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 За плечима 
Олександра 
Безверхнього — десятки 
бойових завдань 
на фронті, важке 
поранення з ампутацією 
кінцівок і тривала 
реабілітація
 Саме робота в 
майстерні стала 
для нього способом 
відновлення, 
повернення до 
цивільного життя 

РЕКЛАМА

с. 20

Здійснено за підтримки Асоціації «Незалежні 
регіональні видавці України» та Foreningen 
Ukrainian Media Fund Nordic в рамках 
реалізації проєкту Хаб підтримки регіональних 
медіа. Погляди авторів не обов'язково 
збігаються з офіційною позицією партнерів

Здійснено за підтримки програми «Сильніші разом: 
Медіа та Демократія», що реалізується Всесвітньою 
асоціацією видавців новин (WAN-IFRA) у партнерстві з 
Асоціацією «Незалежні регіональні видавці України» 
(АНРВУ) та Норвезькою асоціацією медіабізнесу (MBL) 
за підтримки Норвегії. Погляди авторів не обов’язково 
відображають офіційну позицію партнерів програми
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369–2 КК, призначити основні 
покарання — позбавлення волі 
строком на 5 років кожній», — 
наводять позицію обвинувача.

Коли відбудеться 
засідання 

За даними Судової влади, роз-
гляд апеляційної скарги вже при-
значили. Засідання має відбутись 
у вівторок, 2 червня о 9.00 у Ки-
єві. Скільки часу триватиме роз-
гляд скарги в Апеляційній палаті, 
невідомо.

ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08, 
YANA.POLUKHINAA@GMAIL.COM 

Апеляційна палата Вищого 
антикорупційного суду визна-
чила дату судового засідання, 
на якому мають розпочати роз-
гляд апеляційної скарги народної 
депутатки Людмили Марченко 
на вирок суду першої інстанції.

Нагадаємо, 19  березня Ви-
щий антикорупційний суд ви-
знав Марченко і її помічницю 
Анастасію Колеснік винними 
у зловживанні впливом і отри-
манні неправомірної вигоди та 
призначив покарання — по два 
роки позбавлення волі кожній.

Нардепка просить 
справу закрити 

Людмила Марченко, відповід-
но до постанови, із вироком суду 
першої інстанції не погоджується 
і просить його змінити.

« О б в и н у в а ч е н а  О С О -
БА_3 в апеляційній скарзі про-
сить скасувати оскаржуваний 
вирок щодо неї і у зв'язку з цим 
закрити кримінальне проваджен-
ня … скасувати арешти майна 
та застосований запобіжний за-

хід», — наводять позицію народ-
ної депутатки в ухвалі.

При цьому захисники обви-
нувачених у своїх апеляційних 
скаргах просять скасувати вирок і 
призначити новий розгляд у суді 
першої інстанції.

Прокурор просить 
збільшити покарання 

Не погодився із рішенням суду 
і прокурор, а саме із терміном 
покарання.

«Прокурор в апеляційній скарзі 
просить скасувати оскаржуваний 
вирок у частині призначеного 
основного покарання та в цій 
частині ухвалити новий, яким 
ОСОБА_3, і ОСОБА_5 визна-
ним винуватими у  вчиненні 
кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 

ДОВІДКОВА ІНФОРМАЦІЯГАРЯЧА ЛІНІЯ «20 ХВИЛИН»
Редакція «RIA плюс» та «20 хвилин»	 43-00-50

Аварійна газу	 104, 51-51-26

Аварійна водоканалу (диспетчер)	 51-97-58,   

(050) 437-43-53

Аварійна тепломереж 	 25-48-10

Аварійна електромереж	 52-24-66

Гаряча лінія Тернопільської міської ради 

у робочі дні, з 9.00 до 18.00 

067-009-15-40

Довідкова залізничного вокзалу  47-22-46

Довідкова автовокзалу: АС на Живова —  

23-63-56, АС-2 на Білогірській —      52-79-29

Цілодобова стоматологічна служба	 52-06-09

Чергова аптека 	    24-22-70, 26-93-88

Управління Держпродспоживслужби	 52-01-45

Управління транспортних мереж	 52-15-14

Муніципальна інспекція	 073-015-1481 (Viber)

Регіональний сервісний центр МВС	 51-91-40

Сьогодні  на  гарячій  л ін і ї  «20   хви-

лин» чергує журналістка Яна Полухіна.  

Зі своїми запитаннями та інформацією ви мо-

жете звернутися за телефоном 43-00-50, 43-00-

56 або надіслати їх нам на електронну адресу 

20hvylyn@gmail.com.
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ЯНА ПОЛУХІНА, 068-834-84-08, YANA.
POLUKHINAA@GMAIL.COM

Близько півсотні активних містян 
зібралися біля приміщення ОВА у 
Тернополі ввечері 20 травня. При-
сутні із плакатами виступили проти 
нового Цивільного кодексу, який 
затвердили у першому читанні.

«Наші діти не забава, хай панує 
тільки право», «Не перетворюйте кра-
їну на антиутопію», «Я проти 15150», 
«Мій пес розумніший авторів кодек-
су» — із такими написами на плака-
тах зібралися протестувальники під 
стінами ОВА. Люди зібралися, щоб 
виступити проти нового Цивільного 
кодексу.

Проведення заходу цього разу 
погодили із міською радою і право-
охоронцями, і отримали дозвіл на 
мітинг, розповів організатор акції 
Дмитро Качор.

— Кожна людина знайшла свою 
причину, щоб прийти. Мені як істо-

рику дуже болить захоплення земель-
них ділянок. Наприклад, в Україні 
є приблизно 65 тисяч археологічних 
ділянок, із них у реєстрі 7 тисяч, 
решта, відносно цього кодексу, не 
існують. Відповідно з ними можна 
робити все, що завгодно. Мені це 
болить. Можливо у Тернополі не 
вплинемо глобально на прийняття 
чи ветування законопроєкту, але при-
наймні ми не будемо пасти задніх як 
громадянське суспільство від решти 
міст, і всеукраїнською дією все-таки 
можемо добитися змін, — наголошує 
Дмитро Качор.

«ЕКЗ тільки за рецептом» — із та-
ким плакатом на мітингу Дарія Цим-
бал. На думку активістки, новий ко-
декс обмежує в правах жінок і дітей.

— Зокрема, я протестую проти стат-
ті, яка обмежує право жінок на корис-
тування репродуктивними техноло-
гіям. У нашій країні, де демографічна 
криза, обмежувати право заводити 
дітей і вимагати дозволу лікаря — це 

шкідництво. Я також читала про нову 
статтю, яка прописує дозвіл залишати 
в пологових будинках немовлят, якщо 
у них є серйозні вади розвитку, це 
дискримінаційна норма. Окрім того, 
цей кодекс дуже спрощує ухилення 
від аліментів, — каже учасниця акції 
Дарія Цимбал.

Маріана Маркова прийшла на ак-
цію протесту зі своїм собакою Падді. 
Жінка сама переселенка із Харкова. 
У неї на плакаті напис: «Мій пес 
розумніший авторів кодексу», адже, 
наголошує, її чотирилапий друг не 
лізе у те, в чому не розбирається. 

— Це відкриті ворота до рейдерства. 
Ми у Харкові багато із цим стика-
лись. Якщо приймуть цей кодекс, то 
захват землі буде просто узаконений, 
тобто хтось запив, щось там побуду-
вав, поки суди йдуть, нічого ніхто не 
зносить, поки суди закінчаться, вже 
мине термін і вже є власник. Уже 
ніхто нічого не зробить, — говорить 
учасниця акція Маріана.

Мітингували проти нового Цивільного кодексу
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Суд Апеляційна палата ВАКС уже 
визначилася з датою перегляду вироку 
народній депутатці Людмилі Марченко та 
її помічниці, яких у березні засудили до 
двох років ув’язнення у справі про хабар. 
Водночас сторона захисту наполягає 
на скасуванні вироку, а прокурор — на 
суворішому покаранні

ПРИЗНАЧИЛИ ДАТУ РОЗГЛЯДУ 
АПЕЛЯЦІЇ НАРДЕПКИ МАРЧЕНКО

НОВИНИ

Людмила Марченко просить апеляцію скасувати вирок щодо неї і закрити кримінальне 
провадження

Суд першої 
інстанції визнав 
народну депутатку 
винною і призначив 
покарання — два 
роки тюрми 

До слова, редакція надіслала 
клопотання до Апеляційної па-
лати ВАКС щодо того, аби роз-
гляд справи транслювали наживо 
на Ютуб-сторінці суду.

Справа про хабар 
Нагадаємо, у липні 2023 року 

НАБУ і САП повідомили Мар-
ченко та її помічниці про підозру 
у зловживанні впливом. За да-
ними слідства, вони обіцяли 
за гроші забезпечити дозвіл ОВА 
на виїзд за кордон і внесення 

даних до системи «Шлях», оці-
нивши свої «послуги» у 11,3 тис. 
доларів США. Після отримання 
другого траншу детективи НАБУ 
викрили фігуранток.

Дії обвинувачених кваліфіку-
вали за ч. 2 ст. 28 (Вчинення 
кримінального правопорушен-
ня групою осіб, групою осіб 
за попередньою змовою, орга-
нізованою групою або злочин-
ною організацією) та ч.  2  ст. 
369–2 КК України (Зловживання  
впливом).

Маріана Маркова прийшла на протест щодо 
нового Цивільного кодексу зі своїм собакою



3RIA плюс, 27 травня 2026

— Питання безпеки стоїть пе-
редусім. Кожен заклад самостійно 
складає сценарій і проводить захід 
у скромному скороченому форматі, 
— додає посадовиця.

Літня практика: кожна 
школа вирішує сама

Єдиного рішення щодо літньої 
практики ні на рівні міста, ні на 
рівні області немає. 

— Щодо виробничої практи-
ки в закладах загальної середньої 
освіти — це на розсуд місцевих 
навчальних закладів. Початкова 
школа може організовувати екс-
курсії — це вже школи та класні 
керівники вирішують самостійно. 
Щодо  виробничої практики в се-
редній чи старшій школі — заклад 
самостійно приймає таке рішення. 
У нас таких рішень немає, — за-
значає Ольга Хома.

Щодо літніх канікул, вони тра-
диційно розпочнуться одразу після 
останнього дзвоника і триватимуть 
до першого вересня.

Волонтери Тернополя збирають речі в госпіталі та стабпункти
ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, POLINADAINEHA@
GMAIL.COM

Навіть кілька пачок супів, серветок чи 
невеликий смаколик – це вже підтримка 
для наших захисників. Тернопільські во-
лонтери вкотре оголосили збір гуманітарної 
допомоги для військових, які перебувають 
у госпіталях та стабілізаційних пунктах. 

Волонтери допомагають військовим ще з 
2014 року, а з початком повномасштабного 
вторгнення робота стала ще активнішою. 
За словами волонтерки Ольги Тимошен-
ко, запити надходять постійно з різних 
напрямків фронту.

– Коли надходить терміновий запит, 
дуже важливо не шукати все в останній 
момент, а просто взяти зі складу і відправи-
ти хлопцям. Хочеться, щоб наші військові 
знали: Тернопіль пам’ятає про них не лише 
після страшних новин, а щодня, – каже 
Ольга Тимошенко. – Наразі найбільше 
потрібні засоби гігієни, продукти тривалого 
зберігання та речі першої необхідності. 
Зокрема, просять приносити локшину, 
каші та супи швидкого приготування, ба-
тончики, печиво, горіхи, сухофрукти, чай, 

каву та цукор. Також є потреба у вологих 
серветках, сухих душах, ліках від застуди, 
знеболювальних, засобах від комарів і клі-
щів, літньому одязі, шкарпетках, футбол-
ках, powerbank-ах та ліхтариках.​

До збору закликають долучатися меш-
канців Тернополя та області, а також на-
вчальні заклади. За потреби волонтери 
можуть самостійно забрати зібрані речі.

– Влітку місто традиційно спорожніє: 
хтось поїде у відпустку, хтось – у село, діти 
та студенти роз’їдуться на канікули. Але 
війна не стане на паузу. На жаль, потреби 
наших військових теж нікуди не зникнуть. 
Саме тому зараз хочемо зробити хоча б 
невеликий запас найнеобхіднішого, аби 
мати змогу швидко реагувати на запити з 
фронту, стабпунктів та госпіталів, – додає 
вона.​

Принести допомогу можна у перукар-
ню на залізничному вокзалі Тернополя за 
адресою: вулиця Привокзальна, 1. Пункт 
працює з понеділка по суботу з 7.00 до 
21.00, у неділю — з 7.00 до 15.00. Волон-
тери просять обов’язково зазначати, що 
речі передаються для волонтерки Ольги 
Тимошенко.

Майже щотижня волонтери відправляють маскувальні сітки, продукти й 
одяг на різні напрямки

Традиційну ходу випускни-
ків у Тернополі цього року не 
планують проводити. Про це 
журналістам «RIA плюс» пові-
домили в міському та обласно-
му управліннях освіти.

Проведення ходи не перед-
бачають з міркувань безпеки, 
розповідає начальниця управ-
ління освіти і науки Терно-
пільської міської ради Ольга 
Похиляк.

— Ні, звичайно, не буде. 
Це в рамках безпеки. Ми вже 
третій рік поспіль, якщо не по-
миляюся, може, четвертий не 
проводимо, — каже Похиляк.

Схожу інформацію підтвер-

дила і начальниця департа-
менту освіти і науки Терно-
пільської обласної військової 
адміністрації Ольга Хома.

— Я думаю, що ні, але це 
питання до міського управ-
ління освіти. Наскільки зараз 
маю інформацію, не планують 
такого робити, — повідомила 
Ольга Хома.

Ходу випускників у Терно-
полі, нагадаємо, не проводять 
від початку повномасштабного 
вторгнення через безпекову си-
туацію. Хоча дехто з тернопо-
лян у коментарях у соцмережах 
таки висловлює ностальгію та 
бажає повернути цю традицію.

Чи буде хода випускників 2026

АНАСТАСІЯ НАГОРНА

Цьогоріч останній дзвоник у 
навчальних закладах проходитиме 
у різні дні залежно від організації 
освітнього процесу та безпекової 
ситуації.

Дати останнього 
дзвоника

У школах Тернополя урочистості 
запланували на суботу, 30 травня, 
розповідає начальниця міського 
управління освіти і науки Ольга 
Похиляк, однак є виняток для тих 
закладів, де в цей день проводити-
муть НМТ.

— Останній дзвоник по всіх шко-
лах міста заплановано на суботу, 30 
травня. За винятком тих закладів, де 
в цей день проводитиметься НМТ, 
— там урочистості відбудуться в 
п'ятницю, 29 травня, — зазначає 
Похиляк.

Водночас у школах Тернопільської 
області останні дзвоники проведуть 
у період з 30 травня до 6 червня 

— залежно від рішень громад та 
навчальних закладів, повідомила 
начальниця обласного управління 
освіти і науки Тернопільської ОВА 
Ольга Хома.

Рекомендації щодо 
проведення

Спеціальних нових вказівок про 
проведення свят цьогоріч не надхо-
дило, а школи користуються попе-
редніми рекомендаціями воєнного 
часу, зазначають в управлінні освіти 
і науки.

— Усі рекомендації, що діяли у 
2022-му та 2023-му роках щодо про-
ведення останніх дзвоників в умо-
вах воєнного стану, — залишаються 
чинними. Більшість має розуміти, в 
якому часі ми живемо, — каже Хома.

За словами Ольги Похиляк, 
кожна школа самостійно формує 
сценарій проведення свята з ураху-
ванням безпекових умов. Зазвичай 
до участі залучають учнів 1-х, 9-х 
та 11-х класів.

НОВИНИ
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КОЛИ ПРОЛУНАЄ ОСТАННІЙ 
ДЗВОНИК І ЧИ БУДЕ ХОДА
Свято  Урочистості з нагоди завершення 
навчального року відбудуться переважно 
30 травня в Тернополі, а по всій області — з 
30 травня по 6 червня 

Випуск незламних 2024 у школі №7

 На набережній торік проводила свято останнього дзвоника 
«Відпливають білі кораблі» школа-ліцей №6
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но яких залишилося на тимча-
сово окупованих територіях або 
знищене через бойові дії. З них 
першочерговими претендентами 
є: багатодітні сім’ї, сім’ї з дітьми, 
вагітні, люди, які втратили пра-
цездатність, пенсіонери.

— Подавати заявки можуть ще 
діти-сироти, позбавлені батьків-
ського піклування. Дорослі, які 
самостійно виховують дитину 
до 18 років, з інвалідністю або 
повнолітню дитину з інвалід-
ністю І-ІІ групи. Також, якщо 
опікуєтесь батьками з інвалід-
ністю, недієздатними людьми, 
маєте рідкісні (орфанні) захво-
рювання, — повідомили у Тер-
нопільській міськраді. — Заявки 
приймаємо і від родин військо-
вослужбовців, які перебувають 
на їхньому забезпеченні.

Аби стати у чергу на отримання 
безоплатного житла, переселенці 
мають звернутися до Центру на-
дання адміністративних послуг, 
що на вулиці Острозького, 6. Там 
треба написати заяву та надати 
пакет документів:

 � довідка ВПО;
 � що засвідчують особу та під-
тверджують громадянство 
України;
 � документи, що підтверджу-
ють родинні відносини заяв-
ника та всіх членів його сім’ї 
(свідоцтво про народження, 
свідоцтво про шлюб, посвід-
чення опікуна або піклуваль-
ника);
 � реєстраційний номер обліко-
вої картки платника податків;
 � документи, що підтверджу-
ють підстави пріоритетності 
в наданні житла;
 � документи, що підтверджують 
факт знищення або пошко-
дження житла, яке призвело 
до неможливості його вико-
ристання за призначенням.

Важливо! Житло з фонду на-
даватимуть у тимчасове користу-
вання ВПО та членам їхніх родин 
попередньо до одного року. Вони 
зможуть продовжити термін, 
якщо немає змін у  їх статусі, 
не  набули іншого місця про-
живання. Приватизувати його, 
а також продавати переселенці 
не можуть.

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, 
POLINADAINEHA@GMAIL.COM 

Багатоповерхівки для про-
живання переселенців буду-
ють на вулиці Микулинецькій 
у  житловому районі «Півден-
ний». На  земельній ділянці 
комунальної власності, площа 
якої — 0,8776 га. Чіткої адреси 
не називаємо у цілях безпеки. 
Будівництво проводять у рам-
ках грантової програми дій від 
Північної Екологічної Фінансо-
вої Корпорації (НЕФКО) «Житло 
для внутрішньо переміщених осіб 
(ВПО) та відновлення звільнених 
міст України». Договір з донора-
ми на суму 9 500 000 євро уклали 
ще 28 липня 2023 року. Будів-
ництво проводить приватне під-
приємство «Інтер-Буд-Інвест» з 
Івано-Франківська.

Яка готовність 
кожної секції?

За грантові кошти запланува-
ли побудувати восьмиповерхівку 
на дві секції зі 146 квартирами. 
Загальна площа всіх приміщень 
двох будинків — 9 070,6 кв. м. 
Також у майбутньому планують 
побудувати секцію А, але терміни 
не визначили. Журналісти «RIA 
плюс» неодноразово навідувалися 
на територію, де триває будів-
ництво, а що змінилося станом 
на травень 2026 року?

У секції Б будівельна готовність 
на 100%, адже там вже заверши-
ли основні будівельно-монтажні 
роботи, а наразі тривають окре-
мі завершальні процеси, зокрема 
фасадні та внутрішні оздоблю-
вальні роботи.

— У багатоповерхівці на 80% 
встановили вікна та балконні 
двері, здійснили монтаж гос-
подарсько-побутової каналіза-
ції, влаштували кабельні тра-
си у квартирах. Також на 40% 
у квартирах оздобили стіни, а ще 
на 20% — опорядження фаса-
ду, — прокоментував у відповіді 
на запит секретар Тернопільської 
міськради.

Активні роботи тривають у сек-
ції В, де продовжується вико-
нання внутрішніх інженерних 
та оздоблювальних робіт. А ось 
загальна її готовність — 93%.

— Якщо говорити у відсотково-
му співвідношенні окремо за ро-
боти, то на 70% вже встановили 
вікна, також на  60% провели 
монтаж господарсько-побутової 
каналізації, влаштували кабель-
ні траси у квартирах. Крім того, 
на половину влаштували системи 
блискавкозахисту, а щодо оздо-
блення стін, то поки ще роботи 
виконали на 20%, — прокомен-
тував у запиті Ігор Гірчак.

Нагадаємо, за даними паспорта 
об’єкта, у секціях Б та В мають 
збудувати від однокімнатних 

до трикімнатних квартир. Од-
нокімнатних буде 88, двокім-
натних — 54, а ось трикімнат-
них — чотири. Зазначимо, що 
окрім цього, у секції А мають 
бути і три чотирикімнатні оселі.

«Переселенці отримають 
укомплектовані квартири для 
проживання. Там будуть меблі, 
кухня, ванна, ліжка, столи, робочі 
місця та пралки. Крім того, біля 
будинків облаштують зелені зони, 
зони відпочинку та паркування. 
І це при тому, що на внутрішнє 
оздоблення виділяють менш як 
1% інвестицій», — повідомляють 
на сайті НЕФКО.

На що мільйони з 
бюджету 

Окрім грантових коштів, залу-
чають і фінансування з місце-
вого бюджету. Отже, у 2025 році 
використали 4 092 343,77 гривні, 
а ось у 2026 році — виділили ще 
50 000 000 гривень, йдеться у від-
повіді на запит.

— У 2025 році кошти виділя-
ли на підведення електричних 
мереж до  багатоквартирного 
будинку та здійснення технаг-
ляду за виконанням підведення 
електричних мереж, — розповів 
Ігор Гірчак. — У 2026 році рішен-
ням сесії від 20 лютого виділили 
кошти на влаштування систем 
централізованого теплопоста-
чання, влаштування підведення 
електричних мереж (Нове будів-
ництво) (коригування), облашту-
вання протирадіаційного укриття.

Нагадаємо, раніше журналісти 
«RIA плюс» аналізували тендери 
та розповідали, що і скільки ма-
ють закупити, а також, на які то-
вари потрібно найбільше грошей.

Окрім підведення комунікацій, 
згодом багатоповерхівки мають 
облаштувати сонячними батаре-
ями, потужністю 15 кВт та аку-
муляторами ємністю 10 кВт-год 
для забезпечення безперебійного 
електропостачання. А також те-
пловими помпами для нагрівання 
гарячої води та високоефектив-
ною сантехнікою у ванних кім-
натах та кухнях. За інформацією 
НЕФКО, це дозволить підтри-
мувати нормальні умови життя 
за умови блекаутів.

Хто може 
заселитися?

Розраховувати на безоплатне 
житло можуть переселенці, май-

За понад рік робіт 
на місці котловану 
вже з’явилися 
багатоповерхівки, 
частково з вікнами 
та дверима
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Ось такий вигляд має секція В, яку зводять для переселенців

ЖИТЛО ДЛЯ ВПО У ТЕРНОПОЛІ:  
НА ЯКОМУ ЕТАПІ БУДІВНИЦТВО
Соціальне Будівництво житлового 
комплексу для внутрішньо переміщених 
осіб (ВПО) у Тернополі на завершальному 
етапі виконання основних будівельно-
монтажних робіт. Реалізують проєкт за 
кошти Європейського Союзу, а також 
виділяють мільйони з місцевого бюджету. 
Що вже зробили – читайте у матеріалі

НАДІЙНИЙ ТИЛ

У секції Б тривають роботи з опорядження фасаду – 
комплекс зовнішніх оздоблювальних і захисних робіт

У секції В вже тривають внутрішні роботи
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Ще у 2019 році у цій будівлі влаштовували пишні святкування, а з нагоди 
професійної дати сюди з’їжджалися залізничники з усіх районів Тернопільщини

ІРИНА БЕЛЯКОВА, 067–747–28–44, 
IRYNA.BELYAKOVA@GMAIL.COM 

Будинок культури залізнич-
ників, що на проспекті Степана 
Бандери, поступово руйнується 
і заростає бур’янами.

У будівлі вибиті та потріскані 
вікна, частина рам на другому 
поверсі звисає вниз. Стіни вкри-
лися тріщинами, а плитка опадає.

Навколо все заросло травою, 
кущами і навіть молодими дере-
вами, які пробиваються просто 
з‑під сходів і асфальту.

Гуртки і заходи 
«RIA плюс», нагадаємо, вже 

неодноразово писала про Бу-
динок культури залізничників 
у Тернополі як про колишній 
важливий культурний осередок 
для працівників залізниці, де 
працювали гуртки та відбувалися 
міські заходи. Споруда виконана 
у стилі соцреалізму, але не має 
статусу пам’ятки архітектури чи 
культури.

У Будинку залізничників були 
зала для репетицій, гостинна 
зала, гримувальні кімнати для 
артистів. У центральній части-
ні — основний зал на 350 місць. 
Площа сцени — 80 кв. м. Уже 
тоді для наймолодших відвідува-
чів облаштували окрему кімнату.

Його будівництво саме на те-
риторії сучасного просп. С. Бан-
дери, 11, мабуть, було спричи-
нене тим, що поряд був парк 
«Залізничник». Згодом тодішній 
парк перетворили на цвинтар і 

назвали парком «Слави», пові-
домляли наші джерела.

Ще у 2019 році у цій будівлі 
влаштовували пишні святкуван-
ня, а з нагоди професійної дати 
сюди з’їжджалися залізничники 
з усіх районів Тернопільщини.

Демонтаж символіки 
і продаж 

Журналісти звертали увагу, що 
будівля втратила своє первинне 
призначення та поступово зане-
падає.

Окремо ми повідомляли про 
демонтаж радянської символіки 
із фасаду будівлі у 2022 році.

Також «RIA плюс» писала про 
продаж об’єкта у 2021 році за по-
над 32 мільйони гривень.

Пізніше будівлю знову вистав-
ляли на продаж вже за вищою 
ціною — близько 67 мільйонів 
гривень. У публікаціях ми за-
значали, що новим власником 
стало львівське ТОВ, пов’язане з 
транспортним бізнесом. Станом 
на останні огляди журналістів, 
будівля не  використовувалася 
за первинним призначенням і 
розглядалася лише як потенцій-
ний комерційний об’єкт.

МІСТО

Сходи до Будинку залізничників руйнуються і заросли бур’янами. Крізь 
бетон вже проросли невеликі деревця

У Будинку 
залізничників були 
гостинна зала, 
для репетицій і 
гримувальні для 
артистів
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ПОБИТІ ВІКНА І ДЕРЕВА НА СХОДАХ: 
«ЗАЛІЗНИЧНИК» РУЙНУЄТЬСЯ
Нерухомість  Будинок культури 
залізничників у Тернополі за останні роки 
змінив кількох власників і поступово 
втратив свою колишню функцію. Колись 
тут працювали гуртки та проводили 
міські заходи. Тепер будівля руйнується, 
а територія навколо занедбана і заростає 
травою та кущами

У будівлі вибиті та потріскані вікна, частина рам на другому поверсі звисає вниз

Стіни вкрилися тріщинами, а плитка опадає, деякі вікна побиті
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Запис розмови оприлюднили публічно

у Тернополі змінив на посаді Во-
лодимира Галевича.

«Немає його 
сьогодні» 

У день обшуків і затримань жур-
налісти передзвонили за номером 
телефону головного управління 
Нацполіції в Тернопільській об-
ласті та попросили до телефону 
Андрія Богдановича (Ткачика). 
Там відповіли, що «немає його 
сьогодні». Згодом дізналися, що 
його відсторонили від роботи. Та-
кож ми написали Андрію Ткачику 
у месенджер та просили про ко-
ментар. Повідомлення доставлено, 
але адресат його не прочитав.

Після викриття посадовців 
Національна поліція України 
розпочала комплексні перевірки 
у Житомирській, Тернопільській 
та Івано-Франківській областях. 
Головна мета інспекцій під ке-
рівництвом заступників Голови 
НПУ — всебічний аудит діяль-
ності територіальних підрозділів 
та очищення лав від працівників, 
причетних до кримінальних схем, 
які напередодні викрили СБУ та 
Офіс Генпрокурора.

Ми продовжуємо відстежувати 
ситуацію.

ПРОБЛЕМИ

ЗАТРИМАЛИ ПЕРШОГО ЗАСТУПНИКА 
ОЧІЛЬНИКА ПОЛІЦІЇ
Кримінал Затримання одного з 
керівників обласної поліції підтвердили в 
СБУ після обшуків на Валовій. За версією 
слідства, посадовець може бути причетним 
до схеми із «прикриття» порноофісів

ІРИНА БЕЛЯКОВА, 067–747–28–44, 
IRYNA.BELYAKOVA@GMAIL.COM 

Перший заступник начальника 
ГУНП у Тернопільській області, 
якого підозрюють у причетності 
до схеми прикриття «порноофі-
сів», вийшов із СІЗО після вне-
сення 5 мільйонів гривень застави.

Керівників обласних підрозді-
лів поліції, нагадаємо, на ймо-
вірному «кришуванні» моделей 
інтернет-платформ із відвертим 
контентом викрили СБУ, Офіс 
Генпрокуратури та Нацполіція. 
Серед затриманих  — перший 
заступник начальника ГУНП 
у Тернопільській області. Про це 
повідомили в СБУ.

Що відомо і в чому 
підозрюють 

Викрили схему прикриття «пор-
ноофісів», ідеться на офіційних 
каналах Генпрокуратури. Як вка-
зує слідство, посадовці за гроші 
обіцяли не притягувати до від-
повідальності за протиправний 
контент. Фігурантам повідомили 
про підозру за ст. 368 ККУ — 
одержання неправомірної вигоди 
службовою особою.

— За матеріалами справи, фігу-
ранти займалися «кришуванням» 
діяльності моделей в інтернет-плат-
формах із відвертим контентом, — 
повідомили в СБУ. — Так, за різні 
суми неправомірної вигоди поса-
довці гарантували «підопічним» 
не притягнення їх до відповідаль-
ності за протиправний контент. 
Серед затриманих правоохоронця-
ми — перший заступник начальника 
ГУНП у Тернопільській області.

Під час обшуків вилучені докази 
незаконної діяльності та грошові 
кошти, ймовірно отримані зло-
чинним шляхом. Наразі, відпо-
відно до вчинених злочинів, фі-
гурантам повідомили про підозру 
за ст. 368 Кримінального кодексу 
України (прийняття пропозиції, 
обіцянки або одержання непра-
вомірної вигоди службовою осо-
бою), додають у СБУ.

Затримали першого 
заступника 

За даними офіційного сайту 
поліції Тернопільщини, першим 
заступником начальника ГУНП 
у Тернопільській області є Андрій 
Ткачик.

Як вже писала «RIA плюс» ра-
ніше, він народився 24 вересня 
1985  року. У  2008  році закін-
чив  Львівський нацiональний 
унiверситет внутрiшнiх справ 
за спеціальністю «Правознавство». 
Свою кар’єру поліцейський роз-
почав з посади слідчого Франків-
ського РВ ЛМУ ГУМВС України 
у Львівській області. Згодом очо-
лював слідчі відділення Львова. 
Уже з 2016 року обіймав посаду 
заступника начальника управ-
ління — начальник організацій-
но-методичного відділу слідчого 
управління ГУНП у Львівській 
області.

З липня 2023 року заступник 
начальника — начальник слідчого 
управління Головного управлiння 
Нацiональної полiцiї в Тернопiль-
ськiй області.

На сторінці Андрія Ткачика 
у соцмережах більшість контенту 
робочого — раніше зі Львівщини, 
тепер часто поширює і матеріали 
поліції Тернопільщини, а також 
пости свого безпосереднього ке-
рівника Сергія Зюбаненка, що 
стосуються робочих питань чи 
резонансних справ. Є й фото 
з родиною, але інформації про 
дружину чи дітей немає. На го-
ловній світлині профілю — у по-
ліцейській формі.

Андрій Ткачик, нагадаємо, 

Першого заступника підрзрюють у причетності до покривання діяльності порноофісів

Як вказує слідство, 
посадовці за 
гроші обіцяли 
не притягати до 
відповідальності 
за протиправний 
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Слідство у справі прикриття 
порноофісів поліцейськими оп-
рилюднило відеозапис розмов 
фігурантів. На них зафіксували і 
дружин підозрюваних: одна «дя-
кує Господу Богу», інша питає, чи 
будуть ще й сумки.

 Схему прикриття «порноофі-
сів» працівниками Нацполіції 
викрили у трьох областях, серед 
яких і Тернопільська. Генераль-
ний прокурор Руслан Кравченко 
на своїй сторінці у Фейсбуці оп-
рилюднив відео із записами роз-
мов фігурантів, які обговорюють, 
скільки коштує таке «прикриття» 

і кого залучили до протиправного.
Наприклад, на початку відео 

один із підозрюваних — В., після 
нібито отримання хабаря у 45 ти-
сяч доларів спілкується зі своєю 
дружиною. Жінка переживає, чи 
отримав чоловік гроші від заяв-
ника.

— Так він віддав тобі гроші, зай?
— Да!
— Харашо. Слава Господу Богу, 

Боже, як я переживала, — йдеться 
у записі.

На відео згадується і, ймовірно, 
дружина фігуранта із Тернополя. 
Судячи із запису, підозрюваний А. 
пропонує іншому підозрюваному 
В., щоб той під’їхав до нього додо-
му і передав гроші. На місці, каже, 

буде дружина. Або хтось інший.
— Откривайте. А ви що, від 

Андрія?
— Так, сказав Андрій вийти і 

забрати, — каже жінка, ймовірно, 
дружина підозрюваного А.

— Тримайте, сховайте…
— Все? Я думала, що ще й сумки 

будуть, — питає жінка.
— Ні, це все.
Далі на відео показують, як підо-

зрюваний В. отримує від заявника 
25 тисяч доларів, які, за версією 
слідства, далі він має передати ні-
бито одному із керівників голов-
ного управління у Тернопільській 
області за безперешкодну роботу 
«порноофісу» у квітні-травні 2026 
року.

«Думала, що ще й сумки будуть»

Андрія Ткачика взяли під варту на два місяці з правом 
внесення застави. Він уже вийшов із СІЗО
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відео, заскану-
вавши qr-код
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після її винесення, є остаточною 
і оскарженню не підлягає», — за-
значив суд.

Що відомо про 
керівника ТЦК 

За даними Судової влади, 
за п’яне водіння судили Віктора 

ФЕМІДА

ПОКАРАННЯ ЗА П’ЯНЕ ВОДІННЯ 
НАЧАЛЬНИКУ РАЙОННОГО ТЦК
Суд Апеляційний суд підтвердив 
покарання для начальника районного ТЦК 
та СП, якого оштрафували та позбавили 
водійських прав за п’яну їзду. Захист 
намагався оскаржити рішення, але суд 
залишив усе без змін

ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08, 
YANA.POLUKHINAA@GMAIL.COM 

Тернопільський апеляційний 
суд залишив без змін рішення 
Чортківського районного суду, 
який визнав керівника районного 
ТЦК та СП винним у керуван-
ні напідпитку. Про це йдеться 
у постанові суду від 18 травня 
2026 року.

Нагадаємо, подія сталася вночі 
24 грудня 2025 року на вулиці 
Незалежності у Чорткові.

«Згідно з постановою суду, 
водій керував транспортним за-
собом з явними ознаками алко-
гольного сп'яніння, а саме: різ-
кий запах алкоголю з порожнини 
рота, поведінка, що не відповідає 
обстановці, тремтіння пальців 
рук. Від проходження огляду 
на місці зупинки та в медичному 
закладі водій відмовився, чим по-
рушив пункт 2.5 ПДР та вчинив 
правопорушення, передбачене 
ч. 1 ст. 130 КУпАП», — йдеться 
у постанові.

Суд першої інстанції вирішив 
визнати водія винним та на-
класти штраф — 17 000 гривень 
у дохід держави, з позбавленням 
права керування транспортними 
засобами на один рік.

Керівник районного ТЦК та 
СП із таким рішенням не пого-
дився. Його адвокат подав апе-

ляційну скаргу, у якій просив по-
станову скасувати і провадження 
закрити.

«Посилається на те, що при-
чина зупинки була незаконною. 
Зазначає, що були відсутні оз-
наки алкогольного сп'яніння. 
Звертає увагу, що працівники 
поліції не повідомили належним 
чином причину необхідності про-
ходження огляду на стан сп'янін-
ня… Наголошує, що після вста-
новлення його (водія, — прим. 
авт.) приналежності до категорії 
військовослужбовців, на місце 
мали прибути працівники ВСП 
та ОСОБА_1 мав бути підданий 
огляду тільки посадовою особою, 
уповноваженою на те начальни-
ком органу управління Військової 
служби правопорядку у Збройних 
силах України», — наводять по-
зицію адвоката у постанові.

Рішення апеляції 
Дослідивши матеріали справи, 

Тернопільський апеляційний суд 
дійшов висновку, що доведеність 
вини та кваліфікація дій водія 
доведена належним чином.

«Апеляційну скаргу залиши-
ти без задоволення, а  поста-
нову Чортківського районного 
суду Тернопільської області від 
06 квітня 2026 року — без змін. 
Постанова апеляційного суду 
набирає законної сили негайно 

За рішенням суду першої інстанції, начальника районного ТЦК визнали винним у п'яному 
водінні 

Начальник РТЦК 
відмовився 
проходити 
освідування на 
місці зупинки авто 
та у медзакладі
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Вікторовича Тригуба. На сторінці 
Заліщицької міської ради є до-
пис за 19 вересня 2024 року, де 
Віктора Тригуба представляють 
як начальника 4 відділу Чортків-
ського районного ТЦК та СП.

«Також на сесії був представ-
лений начальник 4 відділу Чорт-
ківського РТЦК та СП Віктор 
Тригуб, який звернувся до депу-
татів та наголосив на важливості 
співпраці з місцевими органами 
влади для підтримки стабільної 
роботи», — йдеться в дописі.

За даними державного реє-
стру декларацій, Тригуб Віктор 
Вікторович подав декларацію 
при звільненні як військовос-

лужбовець за  період з 1  січ-
ня по  26  грудня 2025  року. 
За 2025 рік посадовець деклару-
вав житловий будинок на 89,6 кв. 
м, записаний на Тригуб Марію 
Михайлівну. Також посадовець 
вказав інформацію про три ав-
тівки, якими також володіє пані 
Марія.

Грошове забезпечення поса-
довця за вказаний період склало 
744 363 грн.

Також, за даними реєстру де-
кларацій, з 1 січня до 9 березня 
2026 року Віктор Тригуб займав 
посаду старости Велятинського 
старостинського округу у Закар-
патській області.
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До співробітників Тернопільсько-
го райуправління поліції 23 травня 
надійшло повідомлення про те, що 
в одному з територіальних центрів 
комплектування та соціальної під-
тримки у приміщенні вбиральні ви-
явили тіло чоловіка.

Загиблий  — 46‑річний житель 
Тернополя. Як встановили поліцей-
ські, цього дня чоловіка доставили 
до ТЦК для уточнення військово‑об-
лікових даних, повідомили в поліції 
Тернопільщини.

За попередньою інформацією, він 
зайшов до вбиральні та здійснив са-
могубство за допомогою вогнепаль-
ної зброї.

Відомості за даним фактом слідчі 
поліції внесли до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань за ч. 1 ст. 
115 Кримінального кодексу України 
з додатковою відміткою до кваліфі-
кації «самогубство».

У рамках кримінального про-
вадження поліцейські проводять 
комплекс слідчих та оперативних 
заходів для встановлення причин і 
обставин трагедії, а також подій, що 
їй передували.

У ході проведених заходів полі-
цейські встановили особу загиблого 
та зібрали попередню інформацію 
щодо його способу життя. Фігу-

рант — уродженець Луганської об-
ласті, 1980 року народження.

За наявними даними, до почат-
ку повномасштабного вторгнення 
чоловік проживав у Харкові, а  з 
2022 року переїхав до Тернополя. 
Орендував житло, однак офіційно 
не був зареєстрований як внутріш-
ньо переміщена особа. Раніше у поле 
зору правоохоронних органів чоловік 
не потрапляв, вів замкнений спосіб 
життя та майже ні з ким не спіл-
кувався.

Під час санкціонованого обшуку 
в орендованому помешканні фігу-
ранта слідчі поліції виявили та ви-
лучили майже 200 тисяч гривень, 
незначну суму готівки в іноземній 
валюті, чотири мобільні телефони, 
а також пачку набоїв до пістолета 
калібру 9 мм.

За попередніми висновками екс-
пертів, вилучені набої можуть від-
повідати калібру кулі, якою було 
здійснено постріл у  приміщенні 
вбиральні ТЦК.

Також встановили, що зброя, з 
якої, ймовірно, було здійснено по-
стріл, — перероблений під бойовий 
пістолет ФОРТ‑14. Походження 
зброї наразі перевіряють.

Досудове розслідування триває. 
Остаточні висновки будуть після за-
вершення всіх необхідних слідчих дій 
та отримання результатів експертиз.

Поліція встановлює обставини смерті чоловіка в ТЦК

Під час санкціонованого обшуку в орендованому помешканні фігуранта слідчі 
поліції виявили та вилучили майже 200 тисяч гривень, незначну суму готівки в 
іноземній валюті, чотири мобільні телефони, а також пачку набоїв до пістолета
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ІРИНА БЕЛЯКОВА, 067-747-28-44,  
IRYNA.BELYAKOVA@GMAIL.COM

Редакція проаналізувала десятки кримі-
нальних проваджень, вироків та повідо-
млень правоохоронців, фігурантами яких 
стали уродженці або мешканці Тернопіль-
щини. Усіх викрили у співпраці з росій-
ськими спецслужбами або окупаційними 
структурами. Попри різні обставини, всі ці 
справи мають спільні риси — роботу через 

СВОЇ ПРОТИ СВОЇХ: ЖИТЕЛІ, ЯКІ 
Суди «RIA плюс» проаналізувала низку судових 
рішень і матеріалів СБУ та прокуратури, щоб 
відновити повну картину справ, у яких жителі та 
уродженці Тернопільщини опинилися по інший бік 
війни, перейшли на бік ворога або працювали на фсб. 
У цих історіях — вербування, пропаганда, передача 
координат і реальні строки ув’язнення

соцмережі, поступове вербування та вико-
ристання людей для збору інформації про 
українські об’єкти. У матеріалі зібрали 
історії, які вже завершилися вироками 
або набули резонансу.

Зазначимо, ми називаємо повні дані 
тих, щодо яких вироки набрали чинності. 
Прізвища та імена фігурантів, які поки 
перебувають у статусі підозрюваних чи 
обвинувачених, а також засуджених за 
нетяжкі злочини, не називаємо. 

Судили за держзраду під час війни та 
виправдовування російської агресії 20-річ-
ного Владислава Кононенка з Почаївської 
громади. 

У жовтні 2024 року набув законної сили 
вирок щодо чоловіка, якого СБУ викрила на 
співпраці з фсб. Апеляційний суд залишив 
без змін покарання — 15 років ув’язнення 
з конфіскацією майна. 

Владислав спробував оскаржити рішення 
цих судів у касації, але врешті Верховний 
Суд залишив їх чинними. 

h t t p s : / / r e y e s t r . c o u r t . g o v . u a /
Review/131282411 

За даними слідства, Владислав потрапив у 
поле зору російських спецслужб через про-
російські дописи у соцмережах, де відкрито 
підтримував бойовиків «днр» та найманців 
ПВК «вагнер». Спершу куратори доручили 
йому адмініструвати Telegram-канал і по-
ширювати матеріали на підтримку росії, 
а згодом дали нові завдання — збирати 
інформацію про об’єкти критичної інф-
раструктури.

Молодик, за інформацією СБУ, їздив Тер-
нопільщиною та Хмельниччиною, фотогра-
фував енергооб’єкти, фіксував координати 
трансформаторних підстанцій і передавав 
дані росіянам через Telegram. Також во-
рога цікавили місця дислокації військових 
та правоохоронців. За версією слідства, ці 
дані окупанти планували використати для 
ракетних ударів та атак дронами по західних 
регіонах України. 

Затримали агента у Тернополі під час 
спроби передати чергову «порцію» розвід-
даних зі смартфона. 

Як дізналася «RIA плюс» від власних дже-
рел, до Старого Таража, що біля Почаєва, 
Владислав Кононенко переїхав разом із ма-
тір’ю після того, як жінка продала квартиру 

у Хмельницькому. Кажуть, настільки захо-
пилася «русскім міром» і навкололаврським 
середовищем, що захотіла жити ближче до 
Почаївської лаври. Згодом ці ж настрої пе-
рейняв і син.

Але, як з’ясувалося у суді, оперативники 
СБУ відстежували його діяльність від по-
чатку. Росіяни так і не встигли використати 
передані дані для ударів по стратегічних 
об’єктах.

Затримали Кононенка 26 січня 2025 року 
у Старому парку Тернополя — саме під час 
отримання грошей за виконану роботу. Як 
пригадують правоохоронці, на той момент 
«ідейність» агента швидко закінчилася.

Після затримання хлопець спершу співп-
рацював зі слідством — давав покази, розпо-
відав про кураторів та схему роботи. Однак 
пізніше, вже після консультацій із адвока-
том, відмовився свідчити. За інформацією 
з суду, родина відмовилась від державного 
захисника. Водночас, кажуть, далеко не всі 
адвокати погоджувалися братися за справу, 
пов’язану з державною зрадою.

Як встановило слідство, «заробітки» аген-
та були мізерними. Він вірив у обіцянки 
про «звільнення від мобілізації» та просив 
кілька тисяч гривень «на витрати». 

Підтримував днр та найманців 
«вагнер»

СБУ викрила агентурну групу фсб, до 
якої входили батько та двоє його синів. 

Як з’ясувала «RIA плюс», до повно-
масштабного вторгнення родина про-
живала у селі Курники біля Бережан. 
Батько, який називав себе «пастором» 
однієї з релігійних організацій, згодом 
опинився у росії та, за даними слідства, 
почав працювати на фсб.

Саме він, як стверджують правоохорон-
ці, завербував двох своїх дорослих синів 
для збору інформації про українських 
військових. Один із них служив у бойовій 
бригаді ЗСУ на Донеччині. Його затри-
мали ще у квітні 2024 року за підозрою 
у передачі росіянам координат вогневих 
позицій та укріплень Сил оборони.

Іншого сина співробітники СБУ за-
тримали на Тернопільщині. За версією 
слідства, він збирав інформацію про 
позиції ППО та місця розташування 
тренувальних центрів ЗСУ. Правоохо-
ронці кажуть, що викрили його саме в 
момент підготовки чергового «звіту» для 
кураторів із фсб.

Слідчі також встановили, що батько 
родини підтримував прямий зв’язок із 

російським пропагандистом Сергієм 
Карнауховим, якого в СБУ називають 
кадровим співробітником фсб під при-
криттям.

Наразі чоловіку, який перебуває у росії, 
заочно повідомили про підозру у дер-
жавній зраді. Його синам інкримінують 
несанкціоноване поширення інформації 
про розміщення та переміщення укра-
їнських військових в умовах воєнного 
стану. Обоє перебувають під вартою. Їм 
загрожує від 8 до 12 років ув’язнення.

Пастор-батько і двоє синів

Тернополянин, який добровільно при-
єднався до «лнр» і воював проти ЗСУ, 
отримав 12 років тюрми. Щоправда, по-
карання засуджений земляк зможе відбу-
вати з моменту, коли його затримають. 
Бо наразі перебуває на непідконтрольній 
українській владі території, тому його 
оголосили у розшук.

Як вже писала «RIA плюс», у 2012 
році 18-річний уродженець Тернополя 
переїхав у Луганськ. Через три роки 
після захоплення міста бойовиками він 
добровільно вступив до лав терористич-
ної групи «народна дружина». Він бив 
й залякував працівників підприємств, 
які брали участь в акціях громадянської 
непокори. 

Як дізналася «RIA плюс», засудженим 
виявився Богдан Бучинський. Докази 
вини тернополянина, який у складі те-
рористичної групи «народна дружина 
лнр» брав участь у веденні бойових дій 
проти військовослужбовців Збройних 
Сил України, зібрали в СБУ в Терно-
пільській області. 

Близька родичка розповіла у суді, що 
Богдан проживав на Тернопільщині, а 
від 2007 до 2009 року навчався у Ко-
ропецькому військовому училищі. Але 
його вигнали з навчального закладу 
нібито за вживання наркотичних речо-
вин. Далі родичка стежила за життям 
Богдана у соцмережах. І каже, що від  

1 березня 2014 року той почав репости-
ти та розміщувати на інтернет-сторінці 
антиукраїнські матеріали у вигляді світ-
лин та дописів на підтримку ідей ство-
рення т. зв. «Новоросії», із жовтня 2015 
року опублікував ряд світлин, на котрих 
він перебуває із стрілецькою зброєю  
АК-74 та одягнутий у військову форму 
без розпізнавальних знаків. 13 квітня 
2019 р. опублікував фото зі своїм тодіш-
нім місцем роботи, працював охоронцем 
штабу народної дружини «лнр». 

Вирок у Судовому реєстрі — https://
reyestr.court.gov.ua/Review/123038005

Вчився в Коропці, потім служив у лнр

До суду скерували обвинувальний 
акт щодо уродженця Тернополя, якого 
обвинувачують у державній зраді через 
співпрацю з окупаційною владою росії 
в Криму. За даними слідства, до анексії 
півострова чоловік працював началь-
ником одного із секторів Головного 
управління ДСНС України в Автономній 
Республіці Крим.

Після окупації Криму у 2014 році він, 
як стверджують правоохоронці, перей-
шов на бік ворога та продовжив службу 
вже у незаконно створеному «мчс ро-
сії по республіці крим». Там обійняв 
посаду «заступника начальника відділу 
адміністративної практики та дізнан-
ня», а згодом став «начальником відділу 
дізнання». Також отримав спеціальне 
звання «підполковника внутрішньої 
служби» рф.

Слідчі вважають, що, працюючи в 
окупаційних структурах, чоловік діяв в 
інтересах держави-агресора та сприяв 
подальшій окупації Криму. Його діяль-
ність активно висвітлювали російські 

медіа, зокрема телеканал «Крым 24» та 
«Радио Крым».

Наразі чоловіка обвинувачують у дер-
жавній зраді — переході на бік ворога 
та допомозі у проведенні підривної ді-
яльності проти України. Санкція статті 
передбачає до 15 років позбавлення волі.

Досудове розслідування у справі про-
водили слідчі Територіального управ-
ління ДБР у Львові під процесуальним 
керівництвом Тернопільської обласної 
прокуратури.

Працював в МЧС окупаційної влади

Найсуворіше покарання — 15 років ув’язнення — отримав 21-річний житель 
Кременецького району
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Про небезпеку вербування ворожими спец-
службами неодноразово попереджали в 
управлінні СБУ в Тернопільській області. 
— Контррозвідка СБУ протидіє численним 
спробам вербування громадян України во-
рожими спецслужбами, які в умовах війни 
намагаються використовувати українців для 
збору розвідданих, організації диверсій на 
фронті та провокацій у тилу, — каже речник 
управління СБУ в Тернопільській області Петро 
Королюк.  
Для залучення до злочинної діяльності грома-
дян України спецслужби рф використовують 
різноманітні прийоми і засоби: від погроз 
життю та здоров’ю, тортур та шантажу — і до 
банального підкупу. Буває, що людину посту-
пово втягують у співпрацю «втемну», кажуть 
у Службі безпеки. 
— Цей спосіб — особливо поширений для 
пошуку потенційних зрадників серед жителів 
умовно мирних областей, — зазначає Петро 
Королюк. — У такому випадку перший контакт 
із російським «рекрутером» може відбуватися 
у соціальній мережі або під час телефонної 
розмови. Вербувальник зазвичай видає себе за 
іншу особу, навіть може створювати враження 

справжнього патріота, який вільно спілкується 
українською мовою та доволі непогано обізна-
ний з нашою культурою і традиціями. 
Непідготовленій людині важко розпізнати в 
новому знайомому співробітника спецслужби, 
адже вербувальники — досвідчені маніпуля-
тори. Вони намагаються зіграти на людських 
почуттях та слабкостях. Спочатку схиляють спів-
розмовників до надання безневинних послуг, 
а потім поступово їх вербують і підбурюють до 
деструктивних та злочинних дій, застерігають 
у Службі безпеки. Та нагадують, що співпраця 
з ворожими спецслужбами є злочином проти 
національної безпеки. В умовах воєнного стану 
державна зрада карається позбавленням волі 
на строк п’ятнадцять років або довічним поз-
бавленням волі, з конфіскацію майна. 
— Водночас, якщо громадянин не виконував 
злочинного завдання проти України і добро-
вільно повідомив владу про свій зв’язок з во-
рогом, то він звільняється від кримінальної 
відповідальності, — наголошує Петро Коро-
люк. — Тому, як тільки ви зрозуміли, що ста-
ли об’єктом вербувального впливу ворожої 
спецслужби — негайно звертаєтесь до Служби 
безпеки України. 

У СБУ попереджають про небезпеку 

ТЕМА

ПРАЦЮВАЛИ НА ВОРОГА
За матеріалами СБУ до 5 років ув’яз-

нення засудили послушника Почаївської 
Успенської лаври, який у соцмережах 
виправдовував російську агресію проти 
України та поширював прокремлівську 
пропаганду. До початку повномасштаб-
ного вторгнення чоловік працював на 
господарському дворі лаври й, за дани-
ми слідства, свої погляди відкрито не 
демонстрував.

Після 24 лютого 2022 року він почав 
активно публікувати дописи у заборо-
нених в Україні соцмережах «Вконтак-
те» та «Одноклассники». Там вихваляв 
військово-політичне керівництво росії, 
підтримував окупантів та дискредитував 
українських захисників.

Під час обшуку у келії правоохоронці 
вилучили мобільні телефони, з яких чо-
ловік поширював проросійський контент. 
Проведена за ініціативи СБУ експертиза 
підтвердила факти інформаційної діяль-
ності на користь держави-агресора.

Суд визнав послушника винним у 
виправдовуванні російської агресії та 

колабораційній діяльності. Йому при-
значили 5 років позбавлення волі з кон-
фіскацією майна. Також засудженому на 
15 років заборонили обіймати посади в 
органах влади, правоохоронних структу-
рах та установах, що надають публічні  
послуги.

Судили монаха Почаївської лаври

Контррозвідка СБУ викрила агента 
російського гру, який готував коорди-
нати для можливих ракетних ударів по 
Волинській, Рівненській та Тернопіль-
ській областях. 

Як дізналася «RIA плюс», 42-річний 
переселенець із Луганщини проживав у 
Кременецькому районі та працював на 
критично важливому підприємстві, що 
дало йому «бронь» від мобілізації.

Слідчі встановили, що чоловік збирав 
інформацію про об’єкти енергетичної та 
авіаційної інфраструктури, вежі мобіль-
ного зв’язку та ключові вузли Укрзалізни-
ці, через які активно рухаються вантажні 
ешелони. Саме ці дані, за версією СБУ, 
росіяни планували використати для під-
готовки нових повітряних атак.

До уваги спецслужб рф чоловік по-
трапив через родича, який проживає на 

тимчасово окупованій території України. 
Після вербування він їздив західними 
областями на власному автомобілі з уві-
мкненим відеореєстратором та фіксував 
стратегічні об’єкти. Відзняті відео та ко-
ординати передавав куратору з гру.

Співробітники СБУ затримали його 
вдома ще на початковому етапі роботи 
на ворога. Під час обшуків у чоловіка 
вилучили телефон із доказами контактів 
із російською розвідкою та матеріалами 
розвідвилазок.

Переселенцю повідомили про підозру у 
державній зраді, вчиненій в умовах воєн-
ного стану. Наразі він перебуває під вар-
тою. Йому загрожує довічне ув’язнення 
з конфіскацією майна. Розслідування у 
справі проводять співробітники управ-
ління СБУ у Волинській області під про-
цесуальним керівництвом прокуратури.

Фіксував цілі для обстрілів

Уродженця Тернопільщини до 15 років 
позбавлення волі за співпрацю з окупаці-
йною владою рф у Криму та поширення 
російської пропаганди засудив заочно 
Тернопільський міськрайонний суд. Та-
кож суд постановив конфіскувати усе 
належне йому майно.

Як встановили прокурори, чоловік 
близько 15 років проживав у Сімферополі 
та працював у навчальному закладі. Після 
окупації Криму у 2014 році він залишився 
на півострові та почав співпрацювати 
з російською владою. Згодом обійняв 
посаду «доцента» у філіалі університету 
генеральної прокуратури рф та отримав 
так званий чин «радника юстиції» у 
незаконному правоохоронному органі 
окупантів.

За даними слідства, чоловік активно 
займався пропагандистською діяльністю. 
У формі прокурора росії він проводив 
лекції, виставки та презентації для дітей 
у міжнародному центрі «Артек». Під час 
цих заходів переконував неповнолітніх у 

нібито «нацистській ідеології» в Україні 
та демонстрував пропагандистські стенди 
про «героїзацію нацизму».

Також у жовтні 2022 року він разом із 
представниками військової прокуратури 
Чорноморського флоту рф проводив у 
Севастополі заходи для мобілізованих 
росіян. Там поширював тези кремлівської 
пропаганди про «нацизм в Україні» та 
виправдовував агресію росії.

Став прокурором у Криму

Суди визнали винними п’ятьох жителів 
Тернопільщини за поширення проро-
сійської пропаганди та колабораційну 
діяльність. Усім призначені реальні стро-
ки позбавлення волі за ст. 436-2 Кримі-
нального кодексу України.

Найсуворіше покарання — 15 років 
ув’язнення — отримав 21-річний житель 
Кременецького району. За даними слід-
ства, він за завданням російської розвідки 
збирав координати об’єктів енергетич-
ної інфраструктури на Тернопільщині 
та Хмельниччині. Також адміністрував 
Telegram-канал, де виправдовував бойо-
виків «днр» і найманців ПВК «вагнер».

Ще одну засуджену — інтернет-агіта-
торку з Почаєва — суд відправив за ґрати 
на 5 років. Вона через соціальні мере-
жі закликала підтримувати російських 
окупантів, використовуючи акаунт свого 
чоловіка для поширення антиукраїнських 
дописів і кремлівських наративів.

До трьох років позбавлення волі засу-

дили тернополянина, який заперечував 
збройну агресію росії та поширював у 
соцмережах відео російської пропаганди, 
зокрема про події в Маріуполі, створені 
для дискредитації українських захисни-
ків.

Два роки ув’язнення отримала уро-
дженка Попасної, яка після переїзду на 
Тернопільщину систематично поширю-
вала проросійські дописи та образливі 
висловлювання про українців, виправ-
довуючи дії російських окупантів.

Ще один вирок — рік позбавлення 
волі — проголосили жительці Козови, 
громадянці росії, яка після початку пов-
номасштабного вторгнення проживала на 
Тернопільщині та активно поширювала 
у соцмережах ворожі наративи.

Правоохоронці встановили, що всі 
фігуранти використовували соціальні 
мережі та заборонені платформи для по-
ширення матеріалів, які виправдовують 
агресію рф та дискредитують Україну. 

Засудили ще п’ятьох за проросійську 
пропаганду

Резонансу набула на Тернопільщині на 
початку АТО справа братів Лужецьких. 

Про це тоді чимало писала «RIA плюс». 
У 2014 році брати Ярослав та Дмитро 

стали фігурантами резонансної справи 
про вербування людей до лав бойовиків 
«днр» і «лнр». За даними слідства, вони 
займалися підбором та організацією ви-
їзду найманців, обіцяючи грошову ви-
нагороду за участь у бойових діях проти 
України, а також додаткові виплати за 
вбитих українських військових.

Правоохоронці тоді заявляли, що чо-
ловіки забезпечували інструктаж і підго-
товку завербованих осіб, зокрема через 
тренувальні табори на території росії. 

Окремо в матеріалах справи зазна-
чалося, що брати із с. Білобожниця на 
Чортківщині були власниками будівель-
ної фірми та мешкали в Тернополі, куди 
переїхали за кілька років до подій. Вони 
були одружені, мали дітей і до затриман-
ня вели бізнесову діяльність.

Також тоді почали з’являтися скарги 
тернополян, які стверджували, що фірма 
братів «Мега Простір» не виплачувала 
зарплати працівникам. Люди заявляли 
про численні порушення трудових прав 
та відсутність офіційного працевлашту-
вання.

Одного з братів 25 липня 2014 року 
затримали в Тернополі співробітники 
СБУ. Обом інкримінували сприяння те-
рористичним організаціям та створення 
умов для вербування найманців. Справу 

кваліфікували за статтею про створення 
терористичної організації та сприяння 
тероризму. Братам загрожувало від 8 до 
15 років позбавлення волі.

У 2016 році Тернопільський міськра-
йонний суд призначив братам 14 і 15 
років позбавлення волі. Але апеляційна 
інстанція скасувала рішення і направила 
справу на новий розгляд.

Брати Лужецькі
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АНАСТАСІЯ НАГОРНА 

Майстри не лише демонстру-
ють власні роботи, а й допома-
гають військовим, розповіла на-
родна майстриня України Гали-
на Михальська. Частину коштів 
від продажу виробів передають 
на волонтерські потреби.

— Практично кожен або сам 
є волонтером, або долучений 
до  волонтерської спільноти. 
Частина коштів іде на закупівлю 
необхідних речей для військо-
вих, — каже жінка.

Серед учасників заходу — ГО 
«Школа борщівської народної 
сорочки». Її керівниця Вікторія 
Кривоніс разом із майстринями 
популяризує старовинні техніки 
української вишивки та відтво-
рює автентичні борщівські со-
рочки.

— Ми хочемо, щоб люди вміли 
вишивати давніми традиційни-
ми техніками, а не лише хрести-
ком, — розповідає.

За словами майстрині, в Укра-
їні існувало понад 250 технік ви-
шивки, а на Борщівщині дослі-
дили більше 60 різновидів швів.

На виставці також представили 
сорочки ручної роботи, намис-

та, ляльки-мотанки та схеми для 
вишивки. Охочі могли не лише 
придбати вироби, а й поспілкува-
тися з майстрами про українські 
традиції. Ціни на представлені 
вироби коливалися в межах: со-
лом’яні вироби — від 250 гри-
вень, силянки з бісеру — від 
2000 до 5000 гривень, бантики 
та заколки — від 50 до 200 гри-
вень. Вишиті сорочки майстрині 
не продають у вільному досту-
пі — їх виготовляють виключно 

під індивідуальне замовлення, з 
урахуванням побажань та тради-
ційних технік.

Організатори кажуть: такі за-
ходи покликані не лише популя-
ризувати народне мистецтво, а й 
нагадати про українську ідентич-
ність, культуру та підтримку тих, 
хто сьогодні боронить країну.
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Код нації  Виставка-продаж виробів 
народних майстрів відбулася в День 
вишиванки біля Тернопільського обласного 
краєзнавчого музею. Тернополяни та гості 
міста могли побачити традиційні українські 
ремесла, придбати авторські вироби та 
підтримати волонтерські ініціативи

У ТЕРНОПОЛІ ПОКАЗАЛИ 
АВТЕНТИЧНІ ВИШИВАНКИ

Вишиті сорочки майстрині виготовляють виключно під індивідуальне замовлення
На виставці 
представили 
вишивку, 
бісероплетіння, 
різьбярство по 
дереву, живопис

На виставці представили вишивку, бісероплетіння, 
різьбярство по дереву та соломоплетіння

Авторські вироби з бісеру коштували від 
2000 до 5000 гривень

Солом’яні вироби на виставці коштували від 
250 грн
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ня — сувору догану — отримав і 
гранатометник відділення охорони 
взводу охорони роти охорони. У на-
казі зазначили, що підставою для 
стягнення стало неналежне вико-
нання службових обов’язків та по-
рушення вимог низки нормативних 
документів і військових статутів.

Що вирішив суд 
При призначенні покарання 

Андрію Я. та Юрію М. суд враху-
вав їхнє щире каяття, добровільне 
відшкодування шкоди потерпілим, 
позитивні характеристики з місця 
служби та роботи, а також пере-
рахування по  50  тисяч гривень 
на потреби ЗСУ. Також суд узяв 
до уваги, що обидва є учасниками 
бойових дій, мають сім’ї та про-
блеми зі здоров’ям, а обтяжуючих 
обставин у справі не встановили. 
Окремо щодо Андрія Я. суд врахував 
позицію потерпілого, який просив 
не позбавляти його волі.

Суд визнав Андрія Я. винним 
у незаконному позбавленні волі та 
завданні тілесних ушкоджень се-
редньої тяжкості. Йому призначили 
три роки позбавлення волі, однак 
звільнили від відбування покарання 
з іспитовим строком на рік. Вод-
ночас цивільний позов потерпіло-
го до Андрія Я. про відшкодування 
100 тисяч гривень моральної шкоди 
суд залишив без розгляду.

Юрія М. суд визнав винним 
у завданні легких тілесних ушко-
джень та призначив йому штраф — 
850 гривень.Вирок може бути оскар-
жений до Тернопільського апеля-
ційного суду протягом 30 днів з дня 
його проголошення.

— Суд врахував всі пом’якшуючи 
обставини, як і відсутність обтяжу-
ючих та ретельно дослідив всі до-
кази у справі, тому вирок вважаємо 
об’єктивними і не оскаржуватимемо 
його, — повідомив «RIA плюс» ад-
вокат засуджених Олександр Нюня.

У Тернопільській окружній про-
куратурі повідомили журналістів, що 
теж не планують оскаржувати вирок.

Вирок у Судовому реєстрі — 
https://reyestr.court.gov.ua/
Review/136672378 

Довідка

Потерпілий каже про 
34 удари 

Один із потерпілих у  суді по-
відомив, що 6 жовтня 2023 року 
на вулиці Лучаківського в Терно-
полі, поблизу магазину АТБ, його 
зупинили військовослужбовці ТЦК 
для перевірки документів. Після 
пред’явлення паспорта йому запро-
понували проїхати до ТЦК, однак 
він відмовився та викликав поліцію. 
За його словами, після цього його 
силоміць посадили до мікроавтобу-
са. Чоловік стверджував, що під час 
цих дій обвинувачений Андрій Я. 
наніс йому близько 34 ударів у ді-
лянку лівих ребер. Після доставки 
до приміщення ТЦК він знову звер-
тався до поліції.

Також потерпілий розповів, що 
в ніч на 7 жовтня 2023 року на п’я-
тому поверсі приміщення ТЦК, під 
час конфлікту між військовозобов’я-
заними та працівниками установи, 
до нього підійшов Андрій Я. і кілька 
разів вдарив руками по голові та ту-
лубу, коли той перебував на ліжку. 
Окремо він свідчив, що бачив, як 
Юрій М. бив іншого чоловіка, який 
лежав поруч. Потерпілий запевнив, 
що не брав участі у конфлікті та 
під час побиття не чинив жодного 
опору. А потім додав, що не має 
до Андрія Я. претензій, оскільки той 
відшкодував йому моральну шкоду, 
і вони примирилися.

Інший потерпілий у суді пояснив, 
що в ніч на 7 жовтня 2023 року пере-
бував на п’ятому поверсі приміщен-
ня ТЦК, де між військовозобов’я-
заними та працівниками установи 
виник конфлікт. Тоді ж, мовляв, 
і отримав тілесні ушкодження від 
побиття Юрієм М. Але, наголосив, 
що не вважає ці дії катуванням, 
оскільки вони не спричинили йому 
сильного фізичного болю чи трива-
лих страждань. Також потерпілий 
підтвердив, що Юрій М. не змушу-
вав його до будь-яких дій, зокрема 
до проходження військово‑лікар-
ської комісії. Він додав, що отримав 
компенсацію моральної шкоди та 
не має претензій до обвинуваченого.

Що розповіли свідки 
Один із працівників ТЦК, який 

був свідком у справі, розповів, що 
в ніч з 6 на 7 жовтня 2023 року пе-
ребував у добовому наряді в ТЦК. 
За його словами, військовозобов’я-

перебував разом з іншими вій-
ськовозобов’язаними. У нічний 
час у приміщенні стався конфлікт 
між цивільними та черговими вій-
ськовими, який переріс у фізичне 
протистояння.

Згодом до приміщення зайшли 
Андрій Я. та Юрій М., які, за вер-
сією слідства, застосували фізичну 
силу до двох осіб. Одному з них 
Андрій Я. завдав численні удари, 
внаслідок чого той отримав пе-
реломи щелепної пазухи, ребер 
і кісток кисті, а також численні 
забої та садна. У той час Юрій М. 
бив іншого, спричинивши легкі 
тілесні ушкодження у вигляді чис-
ленних синців і саден по всьому  
тілу.

Дії Андрія Я. кваліфікували 
як незаконне позбавлення волі, 
вчинене із застосуванням насиль-
ства (ч. 2 ст. 146 ККУ), та умисне 
тілесне ушкодження середньої 
тяжкості (ч. 1 ст. 122 ККУ). Дії 
Юрія М. — як умисне легке тілесне 
ушкодження (ч. 1 ст. 125 ККУ).

У суді Андрій Я. повністю визнав 
провину та пояснив, що діяв під 
час виконання завдань із оповіщен-
ня громадян. Він стверджував, що 
конфлікт виник через агресивну 
поведінку потерпілого та його на-
пад на військовослужбовця. Також 
зазначив, що після інциденту по-
терпілого передали для перевірки, 
а сам він діяв у відповідь на удар.

Юрій М. також визнав про-
вину.

— Прибувши до ТЦК, побачив 
працівника установи з тілесними 
ушкодженнями, який повідомив, 
що на п`ятому поверсі приміщен-
ня відбувається бійка, — свідчив 
Юрій М. у суді. — Піднявшись 
на п'ятий поверх, побачив спів-
робітника ТЦК та СП, який 
тримався за голову, а також двох 
інших військовослужбовців із 
наявними тілесними ушкоджен-
нями. У казармі також побачив 
потерпілих, які висловлювалися 
в бік військовослужбовців нецен-
зурною лайкою та не реагували 
на зауваження.

Поведінка та висловлювання 
одного з потерпілих спровокували 
його, тому декілька разів вдарив 
у різні частини тіла потерпілого, 
пояснював Юрій у суді.

Обидва у суді щиро розкаялися, 
заявили про готовність не повто-
рювати правопорушень, а також 
повідомили про відшкодування 
шкоди потерпілим і примирення 
з ними.

ІРИНА БЕЛЯКОВА, 067–747–28–44, 
IRYNA.BELYAKOVA@GMAIL.COM 

Почнемо з подій того дня. Зран-
ку 8 жовтня 2023 року до редакції 
«RIA плюс» читачі надіслали відео, 
на якому люди у військовій формі 
б’ють чоловіків, що лежали на ліж-
ку. Як згодом з’ясували журналісти, 
це були Андрій Я. і Юрій М. Нам 
відомі повні дані службовців, але 
ми їх не називаємо, доки рішення 
суду не набрало чинності.

Напередодні цієї події ми писали 
про те, як двох чоловіків силоміць 
заштовхали у бус люди у військовій 
формі. Це, як з'ясували, були ці ж 
чоловіки, яких згодом били в ТЦК.

Хронологія подій 
Після оприлюднення ситуація 

набула суспільного резонансу поза 
межами Тернопільщини.

Правоохоронні органи розпо-
чали перевірку і внесли відомості 
до ЄРДР за фактом можливого 
перевищення службових повно-
важень. Згодом до розслідування 
долучилися ДБР та спеціалізована 
прокуратура у сфері оборони, які 
почали збір доказів і допити учас-
ників подій. А родичі постраждалих 
шукали свідків.

У межах слідства фігурантам ін-
кримінували перевищення влади із 
застосуванням насильства, а також 
інші пов’язані епізоди. Їм оголо-
сили підозри, обрали запобіжні 
заходи, а на початковому етапі 
відсторонили від служби.

Згодом «RIA плюс» дізналися, 
що обвинувачені продовжили 
службу в  ТЦК, що викликало 
додатковий суспільний резонанс 
і запитання щодо контролю за ка-
дровими рішеннями.

Паралельно журналісти публіку-
вали нові деталі справи, зокрема 
свідчення та відеоматеріали, які 
вказували, що кількість епізодів і 
можливих потерпілих може бути 
більшою, ніж задокументували 
на старті розслідування. У мате-
ріалах також фігурували оновлені 
дані щодо ролі окремих учасників 
інциденту та їх подальшого служ-
бового статусу.

Силою заштовхали 
у бус, били в ТЦК 

На лаві підсудних опинилися 
двоє: Андрій Я. і Юрій М.

За матеріалами справи, про 
які дізнаємося із Судового реє-
стру, 6 жовтня 2023 року близько 
21.30 у Тернополі біля магазину 
АТБ на вулиці Лучаківського люди 
в формі зупинили чоловіка для пе-
ревірки документів. Після з’ясу-
вання його особи між сторонами 
виник конфлікт. У ході суперечки 
Андрій Я. застосував силу — зав-
дав ударів та фактично заштовхав 
чоловіка до автомобіля Mercedes-
Benz Vito, після чого чоловіка до-
ставили до приміщення ТЦК.

Далі потерпілого доправили 
на п’ятий поверх будівлі, де він 

ФЕМІДА

Обидва у суді 
щиро розкаялися, 
заявили про 
готовність не 
повторювати 
правопорушень
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ТЦК Резонансу набула справа побиття 
військовозобов’язаних у приміщенні ТЦК 
та СП у Тернополі, яке трапилося у жовтні 
2023 року. Слідство і суди тривали понад 
два з половиною роки, справу передавали 
від однієї прокуратури до іншої. А обидва 
фігуранти повернулися до служби в ТЦК та 
СП. Суд проголосив вирок 20 травня

ПОБИТТЯ ЦИВІЛЬНИХ: ОДНОМУ 
ДАЛИ УМОВНО, ІНШОМУ — ШТРАФ

Зранку 8 жовтня 2023 року до редакції «RIA плюс» читачі надіслали відео, на якому люди 
у військовій формі б’ють чоловіків, які лежали на ліжку

зані, які перебували на п’ятому по-
версі, поводилися агресивно, пере-
бували у стані сп’яніння та вступили 
з ним у словесний конфлікт. Він 
також стверджував, що один з них 
схопив його та кинув на підлогу, 
завдавши травм.

Інший свідок, теж службовець 
ТЦК, розповів у суді, що отримав 
повідомлення про конфлікт на п’я-
тому поверсі та піднявся туди. Там 
він побачив групу осіб у стані ал-
когольного сп’яніння. За його сло-
вами, ці особи напали на нього, 
спричинили тілесні ушкодження та 
пошкодили форму. Після цього він 
повідомив про інцидент і викликав 
допомогу.

Ще один службовець свідчив, що 
безпосередньо сутички не бачив, од-
нак повідомив, що один із військо-
возобов’язаних ударив його в груди, 
внаслідок чого він знепритомнів.

Командир роти охорони розповів 
у суді, що отримав сигнал про напад 
на добовий наряд і організував збір 
особового складу. Після прибуття 
до ТЦК він бачив конфліктну пове-
дінку військовозобов’язаних, однак 
безпосереднім свідком бійки не був.

Свідчили ще двоє свідків із 
ТЦК. Один з них розповів, що 
бачив пошкоджену форму колеги, 
а також, як обвинувачені утриму-
вали військовозобов’язаних, при-
тискаючи їх до ліжок. Самої бійки, 
запевняв, він не бачив.

Інший підтвердив, що був у складі 
групи оповіщення і там його вдарив 
один з потерпілих. Після того, як 
військовозобов’язаного доправили 
до ТЦК та СП, він поїхав звідти.

Отримали суворі 
догани 

У матеріалах справи також зга-
дується наказ начальника Терно-
пільського ОМТЦК від 13 жовтня 
2023 року про притягнення військо-
вослужбовців до дисциплінарної 
відповідальності.

Зокрема, за неналежне виконання 
службових обов’язків, порушення 
вимог законодавства, статутів 
Збройних сил України та поло-
ження про ТЦК і СП командиру 
відділення охорони взводу охорони 
роти охорони, молодшому сержанту 
оголосили дисциплінарне стягнення 
у вигляді суворої догани.

Таке ж дисциплінарне покаран-
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ІРИНА БЕЛЯКОВА, 067-747-28-44, IRYNA.
BELYAKOVA@GMAIL.COM

У День Героїв у Тернополі по-
смертно вшанували земляків, які 
віддали життя за Україну і за кож-
ного з нас. Їхні нагороди отримува-
ли рідні — батьки, дружини, сестри, 
брати та діти. 

У залі 23 травня було багато сімей 
із маленькими дітьми. Люди трима-
ли в руках портрети своїх загиблих 
Героїв, не приховуючи болю та сліз. 
А малюки часто цілували тата, що 
всміхався їм із фото… 

Коли звучало чергове прізвище, 
ім’я та по батькові, у залі ставало 
тихо. Рідні виходили на імпровізо-
вану сцену, щоб отримати відзнаку 
замість тих, кого вже немає поруч.

Сльози стримували далеко не всі 
— кожне ім’я тут звучало як окрема 
історія втрати, любові й вдячності.

— Для нас це не просто орден, — 
каже дружина загиблого Володими-
ра Мниха Тетяна. — Це — пам’ять 

про найдорожчу людину, нашого 
найкращого чоловіка і тата…

У День Героїв Тетяна отримала 
нагороду свого чоловіка — орден, 
яким його відзначили посмертно 
за мужність і службу. Поруч із нею 
— маленька донечка Поліна, якій 
лише чотири роки. Разом вони три-
мали портрет Героя, міцно обійма-
ючи його. Обидві кажуть, що чо-
ловік і батько назавжди залишився 
для них цілим світом.

Іван Черняк пішов боронити кра-
їну у перші дні повномасштабного 
вторгнення. Тому йому виповнило-
ся лише 21. У жовтні 2023 року він 

Указами Президента Героїв відзначили нагородами за особисту мужність, виявлену у захисті державного 
суверенітету та територіальної цілісності України, самовіддане виконання військового обов’язку

Сльози 
стримували 
далеко не всі — 
кожне ім’я звучало 
як окрема історія 
втрати, любові 

 ГЕРОЇ ВІЙНИ

НАГОРОДИЛИ ТИХ, ХТО ВІДДАВ 
ЖИТТЯ ЗА УКРАЇНУ. ПОСМЕРТНО
Пам'ять  Нагороди отримували рідні 
— батьки, дружини та діти, які прийшли з 
портретами загиблих Героїв. У залі було 
багато сліз і тиші, коли звучали імена тих, 
кого вже немає поруч

Для родини викладача педуніверситету Володимира 
Брославського — дуже емоційний і складний день, зізналася 
дружина Тетяна. Орден «За мужність» ІІІ ступеня, яким воїна 
відзначили посмертно, дружина разом із дев’ятирічною 
донькою Софією та чотирирічним сином Святославом 
отримали саме у День Героїв
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загинув на Запорізькому напрямку, 
розповіла «20 хвилин» його мама 
Катерина.

Сьогодні жінка отримала по-
смертну нагороду за свого сина-Ге-
роя. І ніяк не могла втримати сльо-
зи, щойно згадувала про нього. Для 
рідних це не просто відзнака, каже 
мати Героя, який так рано віддав 
життя за Україну.

Для родини викладача педунівер-
ситету Володимира Брославсько-
го — дуже емоційний і складний 
день, зізналася дружина Тетяна. 
Орден «За мужність» ІІІ ступеня, 
яким воїна відзначили посмертно, 
дружина разом із дев’ятирічною 
донькою Софією та чотирирічним 
сином Святославом отримали саме 
у День Героїв.

Тетяна каже, що для неї було 
дуже важливо, аби цей орден зали-
шився у дітей. Адже, за її словами, 
в них — і кров Володимира, і його 
характер. І так важливо, аби діти 
знали і завжди пам’ятали про по-
двиг батька, передавали цю пам’ять 
далі — наступним поколінням. Щоб 
і нащадки розуміли: їхній батько 
віддав своє життя за Україну, її 
незалежність і за життя всіх нас.

Донька Софійка розповіла жур-
налістці, що вже займається малю-
ванням і ходить на карате — так, 
як хотів тато. Він завжди говорив, 
що потрібно бачити красу в цьому 
житті і вміти себе захистити. 

Іван Черняк пішов боронити країну у перші дні 
повномасштабного вторгнення. Йому виповнився 
лише 21. У жовтні 2023 року він загинув на 
Запорізькому напрямку

59 родин загиблих військовослужбовців з Тернопільщини отримали державні 
нагороди своїх Героїв

У День Героїв Тетяна Мних отримала нагороду свого чоловіка — орден, яким 
його відзначили посмертно за мужність і службу
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 Доглядальниця за жінкою, позмінно, 
тиждень через два тижні, досвід ро-
боти (067) 516-10-00  

 ДомогоспоДиня Для приготування 
їжі, прибирання, 2 рази в тижДень. 
(067) 396-86-38  

 Домогосподиня, графік договірний, 
з/п договірна. (067) 516-10-00  

 екскаваторник на екскаватор JCB, 
на постійну роботу. (067) 352-38-90  

 завгосп в організацію, без шкіДли-
вих звичок, з/п Договірна (096)318-
32-95  

 Комірник на підприємство для обліку 
та складування будматеріалів та за-
пчастин, 8-год. роб. день, з/п дого-
вірна. (067) 516-10-00  

 комірник у ресторан «старий млин», 
графік роботи: пн., ср., пт., сб.,  9 - 
16 гоД. з/п 500 грн/День (9 000 грн./
міс) (067) 653-46-30  

 комірник, вантажник на гуртівню, 
Дружній колектив, зручний ДоїзД, 
неважка робота, 9-17 гоД., сб.,нД. 
вих., з/п віД 15 000 грн. 25-07-03, (097) 
969-05-97  

 Кранівник на автокран, вантажопід-
йомністю 10 тонн, з/п договірна, 
(067) 516-10-00  

 кухар (098) 808-77-75  

 Менеджер з продажу будівельних ма-
теріалів, 8-год. робочий день, з/п до-
говірна. (067) 516-10-00  

 менеДжер на сто, гр. 9-18 гоД., субо-
та 9-15 гоД., з/п віД 35 000 грн. (067) 
672-51-73  

 Механік на автопідприємство, досвід 
роботи, організація та проведення 
ремонтів, постачання з/ч, з/п дого-
вірна (067) 516-10-00  

 мулярі, офіційне працевлаштуван-
ня, можна пенсіонери, на постійну 
роботу. (097) 543-98-78  

 Працівник на виробництво, вул. Про-
мислова, за «Епіцентром», фізич. 
витрив.,без досвіду, навчання, пн-пт, 
9-18 год., (067) 350-87-44  

 працівники в стуДію ланДшафтного 
Дизайну, трансфер До об’єкта, мож-
на стуДенти, без ДосвіДу,з/п 30000-
60000 грн.(віД 1500 грн/День) (068) 
095-49-49  

 працівники з вигот. ялинкових при-
крас, з/п віД 15 000 грн, розмалю-
вальники по склу, віД 20 000 грн., 
склоДуви, стуДенти, з/п висока 52-
80-29, (096) 307-70-95  

 працівники на автомийку самооб-
слуговування, гр. поДобово. (067) 
396-86-38  

 прибиральник територій (097) 434-
52-43  

 Няня по догляду за дітьми дошкіль-
ного віку, досвід, бажано відповідна 
освіта, графік договірний, з/п дого-
вірна. (067) 516-10-00  

 нічний охоронець у віДпочинковий 
комплекс, гр 1/1, 2/2, 20-08 гоД. , з/п 
1 000 грн/ніч. (067) 653-46-30  

 оператор Для замовлення хлібо-бу-
лочних виробів, гр. 15-20 гоД. (098) 
835-02-71  

 офіціант, (098) 808-77-75  

 Охоронець в магазин парфумерії. 
(067) 322-36-30  

 Пакувальник (складання товару), гра-
фік пн–пт, неповний робочий день, 
беремо студентів, вул. Промислова, 
20 (067) 350-87-44  

 пекар, тістоміс, формувальник хлі-
ба, з/п віД 1000 грн./зміна. (098) 835-
02-71  

7. робота, еміграція  

7.2 пропоную  

 автослюсар на сто, графік роботи 
9-18 гоД, субота 9-15 гоД. (067) 672-
51-73  

 аДміністратор, робота з клієнтами і 
графіками, різноробочий на приват-
ну терит., прораб, контроль і організ 
буД.робіт, з/п стабільн (068) 970-33-63  

 бульДозерист, офіційно, ДосвіД, 
категорія на керування бульДозе-
ром, базове обслугов., вахта, жит-
ло, харч., з/п віД 50 000 грн. (096) 
941-58-77  

 Вантажник на склад будівельних ма-
теріалів, 8-год. роб. день, (067) 516-
10-00  

 вантажник, комірник, фасувальник 
(порізка) в пекарню. (098) 835-02-71  

 Вантажник-різноробочий, можливість 
безкоштовного проживання на місці 
роботи, з/п потижнева, від 150 грн./
год. (097) 832-59-22  

 Водій а/м КамАЗ-самоскид, досвід 
роботи,  8-год. робочий день (067) 
516-10-00  

 Водій автомобіля з маніпулятором, 
робота по місту, області,  8-годинний 
роб. день. (067) 516-10-00  

 Водій автомобіля тягач з напівпри-
чепом, по місту, області, Україні, з/п 
договірна (067) 516-10-00  

 воДій вантажного автомобіля, 
посв. кат. «с», «е». (067) 352-38-90  

 Водій легкового автомобіля, робота 
по місту та області, графік договір-
ний, з/п договірна (067) 516-10-00  

 воДій-експеДитор, з/п 15000 - 30 000 
грн. (067) 340-46-68, (067) 351-33-11  

 Двірник-прибиральник на підприєм-
ство, догляд за територією та наса-
дженнями, графік договірний, з/п до-
говірна. (067) 516-10-00  
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сторож-двірник
з/п 8000 грн.

тел.: 098 891 12 6456
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В магазин  тканин та швейної фурнітури  потрібні:                                                                     

ПРОДАВеЦЬ-КОНСУЛЬТАНТ                                                   
КРАВеЦЬ, ЗАКРІЙНИК (ШВАЧКА)                                                         

Тел.: (067) 983-10-70
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Робота, послуги

різноробочий
Харчування, можливе проживання,

з 8:30 до 18:00 год., сб., нд. вих
з/п 26 000 - 28 000 грн./міс.

(096) 352-60-81, (096) 190-87-98
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ПоТрібен

помічник зварювальника
700-1000 грн в день

Можливо без досвіду( навчимо)!
0 (67) 354 04 8956
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20. Дитячі речі  

20.2 проДам  

 Коляска-візок «Kesser», хор. ст.,  б/к, 
договірна (096) 564-86-94, (067) 354-
86-81  

23. промислове обл. та  
інструменти  

23.2 проДам  

 Електроінструмент з Європи, дре-
лі, перфоратори, торцовки, лобзи-
ки, фени, кархери, болгарки, ключі, 
фрезери,бензопили,ремонт,сервіс 
(097)484-20-46, (099)094-45-22  

24. витратні матеріали, тара 
та упаковка  

24.3 куплю  

 склотара, склобій, макулатура, 
плівка, мет.банку, пластмасові 
ящики, піДДони Дерев’яні, металеві 
віДхоДи, виїзД До клієнта, Дорого 
(096) 595-43-89  

26. послуги  

26.1 побутові  

 вивезення буДівельного сміття та  
різного хламу, вантажні перевезен-
ня, вантажники (096) 837-57-55  

27. спорт, туризм та 
велотехніка  

27.2 проДам  

 Тренажери з Європи, орбітреки, ве-
лотренажери, бігові доріжки, вело-
сипеди, електр. велосипеди,крісла, 
лежаки,вудки, дошки для пресу 
(097)484-20-46, (099)094-45-22  

28. фонДова біржа  

28.2 наДаю креДити  

 готівкові креДити швиДко та без за-
йвих турбот, вигіДні Депозити, зруч-
ні умови, чесне обслуговув. саме 
Для вас, супермаркет грошей! (067) 
242-89-16  

29. хобі, тварини, 
антикваріат  

29.2 проДам  

 Кози дійні, козенята. (097) 142-59-51  

30. різне  

30.1 проДам  

 Гараж, кооп. «Супутник», 4 000 у.о., 
насос водяний «Al-KO», для дачі, зі 
шлангом, 2 000 грн. (063) 250-74-72, 
(050) 806-34-42  

 Дрова різних порід, метрові та руба-
ні, на піддонах та насипом, з достав-
кою та самовивозом. (097) 979-86-
31, (050) 234-67-25  

 Ліжко 1,5-спальне, хор. ст., тачки, 
хор. ст. (098) 609-57-45  

 Холодильники, пральні машинки, га-
зові плити, пилососи, кавоварки, 
тренажери, м/х печі, інструмент, поб. 
техн, б/к,електровелосипед (097) 
484-20-46  

31. знайомства  

31.1 він пише  

 Чоловік, 61/170, самотній, без шкід-
ливих звичок, працюючий, для сер-
йозних стосунків познайомиться з 
порядною жінкою. (063) 952-03-32  

31.2 вона пише  

 Забезпечена матеріально, познайом-
люся з тернополянином, 62-65 р., 
для серйозних відносин. (096) 408-
44-86  

32. вітаю  

32.2 загубив-знайшов  

 загубл. атестат про повну заг.се-
реД.осв.ав№010894, ДоДаток До 
нього виД.зош і-ііі ст. №2 м.збаража 
17.06.1995р на ім’я олещук і.т. вва-
жати неДійсними  

 загубл. свіД.про неповну заг.сереД.
осв.мн№010590, ДоДаток До ньо-
го виД.зош і-ііі ст. №2 м.збаража 
10.06.1993р на ім’я олещук і.т. вва-
жати неДійсними  

 загублене посвіДчення виДане ат 
«укрзалізниця» на ім’я степанчак 
н.ф. вважати неДійсним  

 Прибиральниця в спортивний зал, 
вул.Тролейбусна, 9в, в ранкові годи-
ни, 4 рази в тиждень (067) 350-87-44  

 Прибиральниця, графік договірний, 
з/п договірна. (067) 516-10-00  

 прибиральниця, неповний робочий 
День, 4-5 гоД./День. (098) 835-02-71  

 піДсобник, різноробочий на буДів-
ництво. (067) 558-99-69  

 розклеювальник оголошень, со-
нячний, віДповіДальний, з/п Дого-
вірна. (098) 409-13-28  

 різноробочий, посвіДчення воДія, 
з/п 1 500 грн./День (098) 579-74-13  

 різноробочі, 9-18 гоД. (098) 835-02-71  

 різноробочі, на постійну роботу. 
(096) 941-58-77  

 різноробочі, працівники (плитка, 
гіпсокартон, озДоблювальні робо-
ти, шпатлювання). (067) 354-86-81, 
(096) 564-86-94  

 слюсар-сантехнік, покрівельник, 
тракторист, штукатур, різноробочі, 
чистильник Димових каналів, мо-
живо з інваліДністю. (067) 208-36-40  

 тракторист, офіційно, ДосвіД, з/п 
віД 50 000 грн. (096) 941-58-77  

 фея чистоти у ресторан «ковчег», гр. 
3/3, 9-23.15 гоД., з/п 16 500 грн./15 
роб. Днів (067) 351-51-44  

 шліфувальник, шліфувальниця 
столярних виробів на в-во, м терно-
піль. (067)353-25-53, (097)624-62-36  

 Шукаю доглядальницю за жінкою, з 
переписом квартири. (067) 881-38-09  

7.3 шукаю  

 Жінка шукає роботу по догляду за 
людиною похилого віку або хворою, 
мед. освіта, д/р. (097) 867-97-87  

 Шукаю роботу майстра або підсобни-
ка на будівництві, з/п поденна. (096) 
674-28-91  

 шукаю роботу по ДогляДу за люДь-
ми хворими, похилого віку, вели-
кий ДосвіД (096)890-01-98, (063) 649-
91-40  

17. метали ліц.  

17.3 куплю  

 брухт чорних, кольорових металів, 
Дорого, холоДильники, машинки 
пральні, колонки, самовивіз. ліц. ав 
№580978 (096) 957-35-52, (067) 297-65-46  
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 загублені Диплом молоДшого спе-

ціаліста те №43131240, ДоДаток До 

нього виД. технічним колеДжем 

тнту ім.і.пулюя на ім’я міллер о.в. 

вважати неДійсними  

4. нерухомість  

4.2 проДаю 2-кімн.  

 вул.Лучаківського ц/б 87,84кв.м 
сира,зд - (067) 128-51-71  

 в ул .Тарнавського  ц /б  76  кв .м 
д/у,сира - (067) 128-51-71  

 Сонячний ц/б 66,8 кв.м сира, д/у - 
(067) 128-51-71  

 Сонячний ц/б 68,2 кв.м д/у, сира - 
(067) 128-51-71  

4.3 проДаю 3-кімн.  

 вул.Лучаківського ц/б 90 кв.м сира, 
здана - (067) 128-51-71  

 вул.Львівська ц/б 100,5 кв.м сира, 
здана - (067) 128-51-71  

 вул.Львівська ц/б 96 кв.м сира, здана 
- (067) 128-51-71  

 вул.Тарнавського ц/б 95,8 кв.м - - 
(067) 128-51-71  

4.6 проДам буДинок  

 Будинок с.Драганівка - -город 0,25 
га15 000 у.о. (067) 782-20-31  

 Куплю або винайму квартиру, без 
посередників, швидкий розрахунок. 
(098) 681-29-46  

 Продається поле, с.Біла, побл. Тер-
нополя, 0,19 га, 0,26 га, приватизо-
вані, 39 000 у.о. (068) 546-16-10  

 проДається приміщення комерцій-

не, вул.наливайка,1, сире, 1/5/м, 

фасаДне, 150 000 у.о. (096) 851-38-01  

 Будинок с.Нетерпинці, Зборівський 
р-н - 59 кв.м3кім.,кух., газ,парове 
опал.,госп.буд., 0,41га, приват., мож-
на під соняч.батареї- (097) 281-53-
05, (097) 284-86-27  

 Ділянка земельна с.Чистилів, вул.Садо-
ва - -під забудову, 0,15 га, прямокутна, 
2 заїзди, можна на 2 ділянки, жила ву-
лиця27 500 у.о. (067) 787-33-64  

4.8 зДам в оренДу  

 2-кім. квартиру, вул. Тарнавського, 
р-н «Універсаму»,  центр. опалення, 
бойлер, тепла підлога на кухні, техні-
ка, меблі, власник. (067) 444-55-82  

 Кімнати в гуртожитку, вул. Н.Світ, 
меблі, холодильник, 2 000 грн+к.п. 
(097) 227-43-91  

 Кімнату в гуртожитку, вул.Лукіянови-
ча, меблі, холодильник,  3 200 грн з 
комунальними. (097) 227-43-91  

4.9 куплю  

 1-кім. квартиру (067) 751-59-24  

 2-кім. квартиру (067) 751-59-24  

 3-кім. квартиру (067) 751-59-24  

 Будинок в поблизу Тернополя. (067) 
751-59-24  

4.10 зніму  

 1-, 2-кім. квартиру,  в Тернополі, тер-
міново, (067) 712-82-72  

4.11 різне  

 АН «Перший центр нерухомості», б-р 
Т.Шевченка, 1, 1 пов. Шукаємо під клі-
єнта, продаємо, здаємо квартири, ко-
мерц, приміщ., будинки (067) 424-26-05  

загублене свідоцтво про право власності на 
квартиру №60 по вулиці м.Кривоноса, буд 

9 у м.Тернопіль видане на ім’я любачівська 
я.м , любачівський о.з , любачівський р.з. 

ввважати недійсним
564980_32.2
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 загублене свіДоцтво TE№54159730 
в и Д . з б а р а з ь к и м  л і ц е є м  № 2 
ім.і.франка збаразької м/р терноп. 
обл. 10.06.2023 р. на ім’я русин р.р. 
вважати неДійсним  

 загублене свіДоцтво TE№55703391 
в и Д . з б а р а з ь к и м  л і ц е є м  № 2 
ім.і.франка збаразької м/р терноп. 
обл. 15.06.2025 р. на ім’я русин р.р. 
вважати неДійсним  

 загублене свіДоцтво про право 
власності на квартиру №70 по вул.
коновальця, буД.6, м.тернопіль на 
ім’я санагурська т.г. вважати неДій-
сним  

Робота, послуги

НеРухомість

 Продається приміщення, вул.Київ-
ська, ц/б, 79,9 кв.м, будинок зданий, 
власник. (067) 128-51-71  

 Продається приміщення, вул.Лучаків-
ського, 1 пов., 139 кв.м, сире, зданий 
будинок (067) 128-51-71  

 Продається приміщення, вул.Луча-
ківського, 139 кв.м, під будь-який 
вид діяльності, зданий будинок. (067) 
128-51-71  

здаються в оренду 
приміщення –

18 і 21кв.м. 
на третьому поверсі в центрі 

міста. Ціна договірна! 

тел. 096-318-32-95
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5. буДматеріали, сантехніка  

5.2 проДам  

 Блоки бетонні фундаменті, завод-
ські, з гранітного щебеню, нові, різ-
ні розміри, можлива доставка, роз-
вантаження, монтаж (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Бордюр дорожній та тротуарний, ві-
бропресований, плитка тротуарна 
різної товщини, можлива доставка, 
розвантаження, монтаж (097)979-86-
31, (050)234-67-25  

 Бруківка вібропресована, бордюри 
дорожні та тротуарні, лотки водовід-
відні, геотекстиль, доставка, розван-
таження і монтаж бруківки (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Вапно гашене, негашене, цемент 
М-400, М-500, пісок в мішках, ще-
бінь, керамзит, цегла, відсів, камінь, 
доставка. (067)350-38-83, (050)711-
55-70  

 віДсів, щебінь (вапняковий, граніт-
ний, Доломітовий), різних фракцій, 
камінь, пісок, глина, земля на піД-
сипку. (067) 754-10-62  

 Газоблоки, довжина 600 мм, висота 
240 мм, ширина 75, 100, 120, 200, 
300, 400 мм, блочки з гранітного від-
сіву 40х19х19, 40х12х19 (097)979-86-
31, (050)234-67-25  

 Геотекстиль голкопробивний, по-
верхнева міцність 100,150, 200,300 г/
кв.м, для доріг, тротуарів, ландш. ди-
зайну, дренажу, армування (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Дрова різних порід, метрові та руба-
ні, на піддонах та насипом, з достав-
кою та самовивозом. (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Зал і з обе тонн і  в ироби :  опори 
ЛЕМ(стовпи електричні), антипар-
кувальні кулі, напівсфери, стовпці 
садові 2-4м, плити огорожі, стакани 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Земля на підсипку, глина. (067) 754-
10-62  

 Камінь бутовий Галущинецький на 
фундам., огорожі, щебінь фр. 20-50, 
50-80, 80-120 – на бетон, дороги, 
відсів на підсипку, мулярку (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Керамзит фасований в мішках та на-
сипом, фракція 10-20 мм, якісний, 
будь-яка кількість, можлива доставка 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Кільця каналіз. d 0,7; 1; 1,5; 2 м, вис. 
30,60,90см, плити покриття кілець, 
люки полімерпіщ. і чавунні, достав-
ка, котлован, монтаж (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Панелі  перекриття, ширина 1,2 
м, 1,5 м, довж. 2-12,6 м, висо-
та  160мм (полегшен і ) ,  220мм 
(звичайні),320мм(підсилені), доставка 
кран (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Перемички віконні, прогони, різні 
розміри, опорні подушки, в наявності 
та під замовлення, можлива достав-
ка, розвантаження, монтаж (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Плити перекриття, блоки фундамент-
ні, перемички віконні, прогони, фун-
даментні подушки, палі забивні, пли-
ти балконні, плити дорожні (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Пісок в асортименті: жовтий, білий, 
для штукатурки, мурування, камінь, 
щебінь, відсів, (067) 754-10-62  

 Пісок в мішках, щебінь гранітний 
дрібний в мішках, керамзит в міш-
ках, цемент в мішках, відсів в мішках, 
можлива доставка (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Пісок, щебінь, камінь, керамзит, чор-
нозем, глина, цемент, будь-яка кіль-
кість, самовивіз або доставка само-
скидами та в мішках (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Стовпці залізобетонні, довжиною від 
2 до 5 метрів, на огорожу, для садів-
ництва, перерізом 6,5(5,5)см х 7см 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Труби азбестоцементі, діаметром 
100-200 мм, труби залізобетонні, діа-
метром 500-1200 мм, можлива до-
ставка (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Цегла червона рядова, повнотіла і 
пустотіла, біла силікатна, вогнетрив-
ка марок ПВ-5 і ША-5, на піддонах та 
поштучно, доставка (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Ц е м е н т  М - 5 0 0 ,  М - 4 0 0 ,  І в . -
Франківський та Подільський, міш-
ки по 25 кг, завжди свіжий, будь-яка 
к-сть, можлива доставка (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Шифер 8-хвильовий та плоский, труби 
азбестоцементні, труби залізобетон-
ні, геотекстиль, цемент М-400, М-500. 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Щебінь гранітний, вапняковий, доло-
мітовий, базальтовий, різних фрак-
цій, відсів, камінь бутовий, пісок, гли-
на, доставка КамАЗ, ЗІЛ (097)979-86-
31, (050)234-67-25  

 Щебінь різний, камінь, відсів, пісок. 
(067) 754-10-62  

5.4 буДів-ремонтні послуги(ліц.)  

 акуратно та якісно утеплення фа-
саДів пінопластом, мінватою, на-
несення Декоративної штукатурки, 
«короїД», «бараник», фарбування.. 
(097)580-12-64, (067)178-15-75  

 вивіз буДь-якого сміття, буДь-звіДки 
(гаражі, Дачі, горища тощо), Демон-
таж буДь-яких споруД, є вантажни-
ки, зрізання Дерев. (096) 595-43-89  

 Мурую альтанки, мангали, колони з 
цегли під розшивку. (067) 131-98-49  
 облицювання плиткою, шпатлю-
вання, гіпсокартон, Декоративна 
штукатурка, шпалери, ламінат, всі 
виДи робіт, якісно. (097) 557-54-24  

 теплошумоізоляція пінополіури-
тановою піною «Добра піна» - 100% 
екологічна. Дахи, перекриття, фун-
Даменти. ліц. ае №640177. 30.03.15 
(067) 674-60-47, (050) 437-02-88  

 Шліфую паркет без пилу, насте-
ляю паркет, ламінат, вагонку, лакую, 
шпатлюю, є пилосос,швидко, якісно, 
є транспорт, виїзд в район 26-83-43, 
(097) 279-03-73  

 шпатлювання, фарбування, плит-
ка, гіпсокартон, шпалери, ламінат, 
якісно, ДосвіД робіт. (097) 557-54-24  

 інформація: бригаДа буДівельників 
мурує огорожі з каменя, цегли, бло-
ків, фунДаменти піД буДинки, ви-
конує різні буДівельні роботи. (067) 
142-34-42  

 інформація: бригаДа мурує з каменя 
огорожі, фунДаменти піД буДинки. 
(067) 134-07-31  

 інформація: наДаю послуги зварю-
вання, піскоструменевого та елек-
троДугового оцинкування металу. 
(098) 579-74-13  

5.5 різне  

 Оренда трамбовки - 100кг,  250 кг, 
віброноги. (067) 754-10-62  

6. меблі  

6.2 проДам  

 Дивани, на буДь-який вибір, зі скла-
Ду. (097) 187-18-08  

 кухні, шафи-купе, неДорого. (097) 
187-18-08  

 ліжка Дерев’яні. (097) 187-18-08  

 матраци Для квартирантів. (097) 187-
18-08  

 матраци, буДь-які, зі склаДу. (097) 
187-18-08  
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3. автомототехніка, с/г 
техніка, послуги  

3.4 транспортні послуги(ліцен.)  

 Вантажні перевезення тягачем з на-
півпричепом 13,6х2,45 м, до 22 т, 
а/м маніпулятором, до 10 т, самоски-
дами, 5-12 т, Свід. (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Послуги автокранами в/п до 10т, 
стріла 15-21м, телескопом наванта-
жувачем JCB 531-70, евакуатором до 
10т, самоскид.,7-12т, Свід. (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Послуги екскаватором-навантажув. 
JCB-3CX, ковші 30,40,60,80 см, пла-
нувал. ківш, бур, відбійник; міні-екс-
кават.JCB. Свід. (067) 368-31-55, 
(098) 598-50-00  

 Інформація про послуги  екскавато-
ром JCB-3CХ, самоскидами, 10-30 т, 
(067) 754-10-62  

 Інформація про послуги бульдозера-
ми, вантажні перевезення а/м КамАЗ 
та самоскид. (067) 754-10-62  

 Інформація про послуги самоскида-
ми, екскаваторами з відбійним мо-
лотком, буріння  отворів в землі ямо-
буром. (067) 754-10-62  

авто, мото

будівНицтво
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ністю забезпечує потреби наяв-
ного пасажиропотоку в даному 
районі, — запевняє Олег Віт-
рук. — Додатково нагадуємо, що 
в Тернополі діє послуга «Єдиний 
квиток», з якою можна безоплат-
но пересісти з одного транспорт-
ного засобу в інший в потрібному 
напрямку без додаткової оплати 
протягом 30 хвилин.

Відсутність на даний час однієї 
одиниці тролейбусного маршруту 
№ 5 жодним чином не впливає 
на перевезення, запевняє Олег 
Вітрук.

— Зокрема пільгові, оскільки 
пільговий проїзд для громадян, 
яким чинним законодавством 
надано пільги на проїзд, в пов-
ній мірі забезпечується і в авто-
бусних маршрутах, без жодних 

обмежень у кількості та часі, — 
пояснив Олег Вітрук.

Згідно з проєктом співпраці 
з Європейським інвестиційним 
банком місто має отримати уже 
найближчим часом 17  нових 
тролейбусів. Роботу з оновлення 
парку тролейбусів продовжують і 
питання відновлення роботи тро-
лейбусного маршруту № 5 роз-
глядатиметься після отримання 
нових тролейбусів, підсумував 
Олег Вітрук.

Розклад руху тролейбусних 
маршрутів можна переглянути 
на сайті міськради на https://
surl.li/belrlb

Довідка

Чому зняли 
маршрут 

У КП «Тернопільелектротранс» 
пояснюють: раніше тролейбус 
№ 5 курсував вул. Миру. Після 
того, як там облаштували кільце 
та тимчасово закрили рух, марш-
рут перенаправили на вулицю 
Карпенка.

— Зараз підприємству бра-
кує як тролейбусів, так і водіїв, 
тому забезпечити стабільний рух 
маршруту поки не можемо, — 
розповів «RIA плюс» заступник 
директора з експлуатації КП 
«Тернопільелектротранс» Юрій 
Пацалюк. — Коли надійдуть нові 
тролейбуси, тоді це питання бу-
демо вирішувати.

Про недостатню кількість тро-
лейбусів говорить і начальник 
управління транспортних мереж 
і зв’язку міськради Олег Вітрук.

— Враховуючи обмеження руху 
великогабаритного транспорту 
шляхопроводом через залізницю, 
тролейбуси марки Škoda14 ТР 
(короткі — прим. авт.) обслугову-
ють пасажиронасичені маршрути 
№№ 1, 2, 4, — повідомив Олег 
Вітрук. — Коротких тролейбусів 

Транспорт  Мешканці «Дружби» 
нарікають, що втратили один із ключових 
прямих маршрутів до Центру, вокзалу 
та «Східного» і змушені годинами 
чекати на зупинках або добиратися 
з пересадками. Що пояснюють у КП 
«Тернопільелектротранс» та міськраді, 
з’ясувала «RIA плюс»

МІСТО

«ЗАБРАЛИ ТРОЛЕЙБУС №5» — У 
МІСЬКРАДІ ПРОБЛЕМИ НЕ БАЧАТЬ 

Люди годинами 
чекають на 
транспорт на 
зупинках або 
змушені їхати з 
пересадками

ІРИНА БЕЛЯКОВА, 067–747–28–44, 
IRYNA.BELYAKOVA@GMAIL.COM 

Із проханням розголосу через 
проблеми з рухом тролейбу-
са № 5 звернулися до редакції 
«RIA плюс» мешканці мікрора-
йону «Дружба». Люди кажуть, що 
вже кілька місяців транспорт або 
майже не їздить вулицею Кар-
пенка, або з’являється настільки 
рідко, що на нього неможливо 
розраховувати.

Прямий маршрут 
«Для нас це був один із небага-

тьох прямих маршрутів до Центру, 
вокзалу та «Східного». Зараз люди 
годинами чекають на зупинках або 
змушені їхати з пересадками», — 
йдеться у зверненні, яке надіслали 
читачі.

Найбільше через проблеми з 
маршрутом страждають пенсіоне-
ри, студенти та люди з інвалідні-
стю, наголошують мешканці. Аль-
тернативний транспорт у години 
пік переповнений, а  дістатися 
до лікарень, роботи чи навчання 
стало значно складніше.

Люди просять міську владу по-
яснити, чому тролейбус № 5 фак-
тично зник із маршруту на Кар-
пенка, відновити регулярний рух 
та проконтролювати роботу КП 
«Тернопільелектротранс».

Мешканці зазначили, що на-
правили цей лист також до КП 
«Тернопільелектротранс» та місь-
кради. «RIA плюс» теж зверну-
лася до цих інстанцій за комен-
тарями.

Тернополяни просять відновити маршрут
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у КП «Тернопільелектротранс» 
немає в достатній кількості для 
закриття усіх маршрутів, що кур-
сують через міст. А, оскільки тро-
лейбусний маршрут № 5 знач-
ною мірою дублюється як тро-
лейбусними, так і автобусними 
маршрутами, на  клопотання 
підприємства прийняли рішення 
тимчасово призупинити роботу 
даного тролейбусного маршруту.

Чи є альтернатива 
У міськраді додатково повідо-

мили, що через вулицю Мико-
ли Карпенка курсують автобуси 
маршрутів № 1 – 8  одиниць, 
№ 12 – 8 одиниць, № 16 – 7 оди-
ниць, № 31 – 2 одиниці, № 35 
– 5 одиниць.

— Дана кількість автобусів пов-

РЕКЛАМА
563514_inf
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Мільйони гривень, елітні автівки та швейцарські 
годинники знайшли у посадовців поліції 

Та не таке, пішки краще

Vitalii Solomonchuk 

Коли і кому допомогло гро-
мадське опитування?!

Zoja Kunets 

Та вже давайте 100 грн. 
Можливо тоді нажеруться.

Марія Бойко

Чи пересядут тирнополяни 
на ровери? Ні.

Роман Крих 
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Кому війна а кому мама 
рідна .

Анна Кубай
З перших днів на посаді го-

лова поліції тернопільщини 
показав щоб безлад і корупція 
буде процвітати....

Петро Кушнір 

Там чесні до топів не по-
падають, або не надовго, як 
Монастирський.

Ирина Дуль 

Скрито, шито, а що за се-
крет, чому не можна оголо-
шувати, хто це?

Марія Руда 

Все вилучене на ЗСУ!!!!

Надія Миколвївна 

Нічого дивного

Вова Когут

А застава буде 1 000 000 
грн, сміх тай годі

Taras Shtankevich 

А куди діваються кошти 
з нарахованих лишніх кубів 
абонентського обслуговуван-
ня аварійності цеж мільйони 
гривнів

Анатолій Качуровський

Вже зовсім зглузду заїхали, 
вода, проїзд, а зарплату під-
няти нє?

Марія Кубей 

Взагалі кончені? В Запоріж-
жі - 15грн, при тому розмірі 
міста...

Igor White 

А заробітна плата підро-
сте? А на дітей збільшать 
860грн? Хто знає , напевно 
що ні ,тільки проізд  і ціни  
догори щоб ви потріскали ,ну 
як жити в ті державі?

Галина Душенко

Одне діло, коли підви-
щують вартість проїзду. На 
перший погляд, зрозуміло 
для чого – щоб покрити 
операційні видатки, виплату 
зарплат, утримання РС. Але 
чомусь все одно ми маємо все 
одно гнилі ржаві тролейбуси 
та автобуси, космічні інтер-
вали через брак водіїв. Ціни 
ніколи не підіймають пла-
ново, а суто як відповідь на 
зростання тарифів на пальне 
та курсу валют.

Питання в тому, куди на-
справді ці кошти спрямову-
ються, бо якби вони спря-
мовувалися куди треба, в нас 
би було менше зношеного та 
вбитого транспорту, ну і в 
якості менеджменту кошта-
ми та наявними ресурсами, а 
також ставленні до робочого 
персоналу.

Єдине добре, що наступно-
го тижня очікується прихід 
декількох нових тролейбусів 
«Електрон».

Костя Завадський 

Не файне місто а кара го-
сподня для народу. Будсервіс 
ціни підняв мені три місяці 
піднімали на 20, 30гр, а у 
квітні на 77гр, сказали, що 
зарплати зросли із січня. У 
кого, бо двірникам навіть 
гривни не додали.По теплу 
додали окрім абонементсько-
го обслуговування додали 
транзит тепла та обслугову-
вання будинкових мереж. Ці-
каво яке відношення до цього 
мають ті, в кого індивідуальне 
опалення? Воду Кузьма гро-
зиться підняти до 98.5, а про-
їзд на 33.3 проценти. це якесь 
здирництво А як має вижити 
народ при такій дороговизні? 
Це когось цікавить, чи для 
влади основне прибутки і 
статки? Сумно.

Читач62

ОБГОВОРЯТЬ НОВІ ТАРИФИ  
НА ПРОЇЗД У ТРАНСПОРТІ

ЩО ОБГОВОРЮЮТЬ

Стаття зібрала 30 коментарів. 
Публікуємо найцікавіші до-

писи, зберігаючи орфографію.

Перевізники хочуть від 26 до 32 грн за поїздку. У 
міськраді розглядають тарифи на рівні 20-25 грн. Тож 29 
травня у місті запланували провести громадські слухання

Повний текст 
та усі коментарі 
ви можете прочи-
тати за QR-кодом

Тут теперішні ціни сильно 
б'ють по кишені, а нові до-
б'ють людей повністю. Ціни 
ростуть на все , а ось зарп-
лати ніяк.

Люба Микитюк 

Поповнення карток для 
проїзду необхідно зробити 
тільки за допомогою бан-
ківських, а готівкове попов-
нення - заборонити! Інакше 
буде нове і нове зростання 
тарифів. Обіг грошей у цій 
сфері повинен бути тільки 
електронним!

Леонід Романюк 

А дупа Вам не злипнеться?
Такі тролейбуси-розвалюхи 

їздять по місту , що скоро на 
ходу розваляться.

В тролебусах брудно, поро-
хи кругом, ніхто не прибирає. 
Водії теж виглядають недуже.

Піднімаєш до тролейбуси 
чи автоьуса,  а вони двері пе-
ред самим носом закривають.

Тому, наведіть порядок з 
водіями, приведіть належ-
ний вигляд транспорту,  а 
тоді поговоримо про вартість 
проїзду.

Ольга Проць 

7 вам дають а моій  дитині 
дають 860 грн  ваша напевно 
цього року народилася а моя 
минулого ось так є

Галина Душенко

Що вони будуть «говори-
ти»? Там вже все «обговоре-
но».

Ivan Dymanskuy

Частіше робіть акції по 
типу безкоштовний проїзд 
в вишиванці і можна буде 
ставити ціну в 50 грн.

Алабама

Щось дуже мало будуть 
брали за проїзд в такому ве-
ликому місті. вальніть зразу 
50 гривень  і може вже вам 
на дорогі машини і паливо 
вистарчить

Oxana Liha 

Розкажіть спочатку чи ко-
ндики поставили  в марш-
рутках, бо нещодавно ціна 
зросла, а умови перевезення 
ніяк не покращились.

Бруд, роздовбані автобуси, 
хамство, куріння в салоні. 
Що змінилось???

Леся Костюк 

У Тернополі одна пробле-
ма, то на воду ціни підняти 
,то проїзд, аби тільки добити 
народ і набити собі кишені. 
А зарплату ,пенсії чому не 
переглядаєте?

Anna Dudar 

А що не знають що прихо-
вали замутили??? Там напев-
но мільярди. Як дорвались до 
корита то не зупинити.

Микола Шкарупа 

Надія Миколаївна, не смі-
шіть...в одних забрали другим 
віддали ...мабуть перестали 
ділитися...

Світлана Устимець.

Під час обшуків 20 травня у топ посадовців Нацполіції з трьох областей вилучили 
елітний автопарк із шести автомобілів, 5 швейцарських годинників, вогнепальну та 
холодну зброю, мобільні телефони, готівку в різних валютах на понад 22,6 млн грн

Повний текст 
та усі коментарі 
ви можете прочи-
тати за QR-кодом
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З нетерпінням чекаємо ре-
зультатів вироку, знову під 
заставу засудять

Лідія Діхтяр 

А що не знають, що при-
ховали замутили?

Bhavesh Patel Bajaj

На три області? Ніщєбро-
ди))

Андрій Васильович

Стаття зібрала 30 коментарів. 
Публікуємо найцікавіші до-

писи, зберігаючи орфографію.
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тих, хто розвів мене на гроші, 
покарали. Бо, на мою думку, це 
страшні аферисти, які нікого і 
нічого не бояться, — каже Ми-
хайло.

Журналістка намагалася кіль-
ка разів 20 травня зв’язатися з 
продавцем за номером, вказаним 
у  поштовій декларації і який 
Михайло як доказ надав полі-
ції. Дзвінок виклику йшов, але 
слухавку так і не взяли. Тоді ми 
пробували надіслати повідомлен-
ня продавцю, однак цього номе-
ра немає в жодному мобільному 
застосунку.

Згодом таки до журналістки 
зателефонували із зазначеного 
номера. Чоловік назвався мене-
джером та запевнив, що впер-
ше чує про цю ситуацію. Обіцяв 
розібратися та зателефонувати. 
А за потреби і надати коментар.

Коментаря ми так і не дочека-
лися, але пан Михайло телефо-
ном повідомив журналістів, що 
йому також вже дзвонили і обі-
цяли вирішити прикру ситуацію.

Ми готові вислухати позицію 
продавця та опублікувати його 
версію подій.

У поліції підтвердили, що є 
зареєстровані звернення від Ми-
хайла Орловського щодо купівлі 
ґаджета.

— За цим фактом зареєструва-
ли повідомлення в Журналі єди-
ного обліку про скоєні злочини 
та правопорушення, — повідомив 
речник поліції Тернопільщини 
Сергій Крета. — Проводиться 
перевірка, за результатами якої 
буде прийняте правове рішення 
щодо цієї ситуації.

мабуть, від нього. Бо пробува-
ли якось прощупати, наскільки 
серйозно я налаштований, пе-
ревіряли мене словом. Запевня-
ли, що справа не кримінальна, 

а цивільна. І врешті видали, що 
ми, мовляв, бачимо, що не до-
мовимося.

Військовий запевнив, що одра-
зу після цієї розмови знову те-
лефонував на 102 та повідомив 
про дзвінки. Переконаний, що 
йдеться саме про шахрайство.

— Як на мене — це шахрай-
ство у час війни. Майже дев’ять 
тисяч гривень — та ще й військо-
вого розвели, — продовжує пан 
Михайло. — Ці гроші на дорозі 
не лежать…

Пан Михайло не  приховує: 
звернувся до журналістів насам-
перед для того, аби інші люди 
не потрапили у подібну ситуацію.

— Я хочу оприлюднення, щоб 
інші не попадалися на це і щоб 

Якщо ви потерпіли від шахра-
їв, телефонуйте на спецлінію 
102. Для оперативного надан-
ня допомоги від працівників 
Департаменту кіберполіції 
Національної поліції Украї-
ни звертайтесь за номером  
0 (800) 50-51-70.

Довідка

Правоохоронці Тернопільщини 
закликають громадян бути обач-
ними під час онлайн-купівлі та 
продажу товарів. Шахраї активно 
використовують електронні плат-
форми, месенджери та фейкові 
сайти, аби виманити гроші довір-
ливих користувачів.

— Не поспішайте оплачувати 
товар! Завжди намагайтеся вико-
ристовувати магазини та сайти, які 
перевірені часом та відомі серед 
інших покупців, — радять у по-
ліції Тернопільщини. — У них є 

внутрішні системи захисту користу-
вачів, служба підтримки. Купувати 
щось у неперевірених продавців не 
варто. У нагоді стануть відгуки про 
таких продавців на сторінках соці-
альних мереж або ваших друзів, що 
вже купували у них товар.

Якщо продавець поспішає та 
просить перевести частину грошей 
негайно, — краще переконайтеся, 
чи він не самозванець, — застері-
гають у поліції. 

— Бажано домовлятись про при-
дбання товару на умовах відправки 

поштою накладеним платежем, — 
застерігає речник поліції Терно-
пільщини Сергій Крета. — Також 
здійснюйте оплату за товар тільки 
після його перевірки. Якщо купуєте 
товар, не вказуйте в анкетах особи-
сті дані та дані банківських карток.

Якщо ви випадково розкрили 
дані платіжної картки на підоз-
рілому сайті – негайно теле-
фонуйте до банку за номером, 
вказаним на звороті картки та 
блокуйте її, радять правоохо-
ронці.

Без передоплати, і не переходьте за сумнівними 
посиланнями

 � Не здійснюйте передоплату 
за товари чи послуги незна-
йомим особам.
 � Не переходьте за підозрілими 
посиланнями, навіть якщо їх 
надсилають нібито покупці чи 
продавці. 
 � Оплачуйте товар лише після 
отримання, огляду та перевір-
ки у відділенні пошти;
 � Нікому не повідомляйте свої 
конфіденційні дані, зокрема 
CVV-код, термін дії картки 

чи коди з SMS.
 � Переписку з продавцем чи 
покупцем ведіть виключ-
но на веб-сайті, де здійс-
нюєте замовлення або  
торгуєте. 
 � Якщо спілкуєтеся через ме-
сенджери, не переходьте за 
іншими посиланнями, які вам 
надсилають.
 � Не ведіться на низьку ціну 
товару в порівнянні з анало-
гами в інших продавців.

Правила безпечних покупок в 
Інтернеті

ІРИНА БЕЛЯКОВА, 067–747–28–44, 
IRYNA.BELYAKOVA@GMAIL.COM 

«— Приїхав додому — і розвели 
на гроші. У мене просто немає 
слів, — військовий звернувся 
по допомогу до редакції. — Тут, 
виходить, друга війна. За місяць 
відпустки я  міг би спокійно 
підлікуватися, відпочити. А на-
томість у мене купа проблем і 
втрачені кошти.

Замість оригіналу — 
підробка 

До журналістів «RIA плюс» 
по допомогу і розголос звернувся 
військовослужбовець Михайло 
Орловський. Чоловік розповів, 
що від другого дня повномасш-
табного вторгнення він добро-
вольцем пішов захищати країну. 
Нещодавно на фронті отримав 
поранення. Під час лікування 
у  госпіталі вирішив замовити 
планшет майже за 9 тисяч гри-
вень. Та замість, як каже, оригі-
нального гаджета отримав деше-
ву підробку. На пошті посилку 
забирала дружина, а тому не міг 
одразу переконатися, що товар 
не той, що замовляв.

За словами чоловіка, одразу 
звернувся на гарячу лінію по-
шти, щоб дізнатися, як пра-

вильно оформити повернення. 
Там його запевнили, що про-
тягом 14 днів можна повернути  
товар.

— Я відправив назад той то-
вар, щоб мені повернули кош-
ти, — розповідає Михайло Ор-
ловський. — Продавець спочатку 
виходив на зв’язок та навіть про-
бував пояснити ситуацію. Однак 
згодом він почав виправдову-
ватися, що ніби не йшла мова 
за оригінальний товар. Але, як 
не йшла, якщо на сайті інтер-
нет-магазину я замовляв майже 
за дев'ять тисяч оригінальний 
товар.

За словами Михайла, продав-
цем є житель міста Рені на Оде-
щині. Але ні фірми, ні точної 
назви інтернет-магазину військо-
вий не знає. У нас лише є дані 
чоловіка і його номер, вказаний 
на поштовій декларації. Поки ми 
його не розголошуємо.

Михайло Орловський каже, 
що після заяви до поліції йому 
почали телефонувати невідомі з 
інших номерів.

Що кажуть продавці 
— Уже з двох незнайомих но-

мерів до мене дзвонили якісь 
люди, — розповів журналістам 
пан Михайло. — Я так розумію, 

СПОЖИВАЧ

ВІЙСЬКОВИЙ ЗАЯВЛЯЄ,  
ЩО ЙОГО ОШУКАЛИ 

Чоловік звернувся 
до поліції 
та просить 
розголосу, аби 
інші не потрапили 
у подібну ситуацію 

Проблеми  Після госпіталю та 
поранення військовий Михайло 
Орловський приїхав на Тернопільщину у 
відпустку — хотів підлікуватися і побути 
з дітьми. Натомість, каже, отримав нові 
клопоти — замість планшета майже за 9 
тисяч гривень йому надіслали дешеву 
підробку

Коли матеріал був готовий до друку, Михайло Орловський 
повідомив журналістку, що магазин товар отримав, а йому 
за деякий час повернули гроші
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Тарифи на 
проїзд
 У Тернополі опрацьовують 
економічні розрахунки щодо 
встановлення економічно об-
ґрунтованих тарифів на проїзд 
у громадському транспорті. 
Перевізники подали пропо-
зиції, згідно з якими вартість 
проїзду може становити від 26 
до 32 грн за поїздку. Подані 
матеріали аналізують про-
фільні структурні підрозділи 
Тернопільської міської ради.
Тому 29 травня об 11.00 у 
приміщенні актового залу КП 
«Тернопільелектротранс» (вул. 
Тролейбусна, 7) відбудуться 
громадські обговорення про-
єктів рішень виконавчого ко-
мітету Тернопільської міської 
ради щодо встановлення тари-
фів на проїзд у громадському 
транспорті міста. Зауваження 
та пропозиції можна подавати 
і до управління транспортних 
мереж та зв’язку Тернопіль-
ської міськради за тел.: 52-15-
14, 52-69-41 або за адресою: м. 
Тернопіль, вул. Коперника, 1.

 «Інженерний 
фестиваль» 
 Тернопільський акаде-
мічний ліцей «Простір 28» 
запрошує учнів, батьків та 
майбутніх ліцеїстів на День 
відкритих дверей «Інженерний 
фестиваль», який відбудеться 
27 травня. 
Від 10.00 до 16.00 у примі-
щенні та на подвір'ї ліцею 
триватимуть відкриті демон-
страційні зони. Спеціалізовані 
зустрічі для батьків та учнів 
відбудуться в актовій залі 
ліцею. О 16.00 запланована 
детальна презентація профілів 
старшої школи та умов вступу 
до десятих класів.
Додаткова інформація за теле-
фоном: (096)743-47-54.

Зупинять дві 
котельні
 На період проведення ре-
монтних робіт з 25 травня по 
1 липня зупинять дві котельні 
— на вул. Івана Франка та вул. 
Лозовецькій.
Припинення роботи пов’язане 
з підготовкою теплових ме-
реж до опалювального періоду 
2026–2027 років та проведенням 
гідравлічних випробувань.
Тому у зазначений період тим-
часово не постачатимуть гарячу 
воду споживачам, які отримують 
її від цих котелень, повідомили 
в КП «Тернопільміськтеплоко-
муненерго».

Оновлюють 
розмітку
 У Тернополі нову дорожню 
розмітку наносять на основних 
магістралях міста для покращен-
ня безпеки руху та комфорту 
водіїв і пішоходів. Роботи вже 
виконали на вулицях Купчин-
ського, Збаразькій та проспекті 
Злуки. На цих ділянках оновле-
но осьові лінії та інші елементи 
дорожньої розмітки, які з ча-
сом втратили видимість через 
інтенсивний рух транспорту та 
погодні умови. Найближчим ча-
сом нанесення нової дорожньої 
розмітки заплановане на вулиці 
15 Квітня та проспекті Бандери. 
Роботи проводять з урахуванням 
сприятливих погодних умов та 
інтенсивності руху.

КОРОТКОКОРОТКО
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спеціальну програму – так про-
стіше щось відредагувати. Далі 
відправляю на лазерну різку і 
вже вирізаю окремі елементи. 
Дерево обов’язково треба відшлі-
фувати, покрити лаком, зробити 
спеціальні отвори, за які потім 
кріпитиметься метал. Покриваю 
вироби порошковою фарбою, це 
якісніше і гарніше, ніж звичай-
на фарба з балончиків. Кольо-
ри обираю різні – золоті, чорні, 
подекуди є і синьо-жовті. Якщо 
дрібні деталі, то можу і власноруч 
пензликом розфарбувати, – роз-
повідає він про процес.

Виготовив перші 30 
виробів

Тризуби, знана стела Донеччи-
ни, атрибутика у формі зброї та 
танків, стилізований геральдич-
ний щит із символами – лише 
частина виробів, які за два мі-
сяці вже вдалося виготовити 
військовому власноруч. Наразі 
їх уже близько 30 і, хоча вони 
схожі між собою стилем, кожен 
має свою історію.

– Виготовляю вироби різних 
розмірів, але переважно це 30х40, 
50х50 або 40х50 сантиметрів, є 
й менші. Ретельно продумую 
кожен елемент та ескіз, який 
згодом з’явиться на металі. Для 
мене важливо, щоб у виробі були 
сенс, історія і відчувався певний 
бойовий дух. Подобається екс-
периментувати, додавати щось 
своє. Не хочу масового одно-
типного виробництва – прагну, 
щоб кожна робота залишалася 
унікальною та мала індивідуаль-
ність. Готовий працювати з різ-
ними ескізами й замовленнями. 
Планую виготовляти, орієнтовно, 
30-50 виробів на місяць, але все 
залежатиме і від кількості замов-
лень, і від стану здоров’я, – каже  
чоловік. ​

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, 
POLINADAINEHA@GMAIL.COM 

До повномасштабної війни 
Олександр Безверхній працював 
електрозварювальником ручно-
го зварювання, складальником, 
добудовником і судновиком на 
суднобудівному заводі в Херсоні. 
Евакуювавшись до Тернополя з 
дружиною Юлією та донькою 
Ніколь, став на захист України.

На фронті він був механіком 
евакуаційної бригади 214-го 
окремого штурмового батальйону 
OPFOR. Разом із побратимами 
виїжджали в гарячі точки Донеч-
чини для евакуації поранених, 
зокрема в районі Торецька та 
Часового Яру, які добре знали. 
За їхніми плечима – десятки 
врятованих життів. 22 січня 2024 
року під час обстрілу військовий 
зазнав важких поранень, унаслі-
док яких йому ампутували обидві 
ноги. Після цього він пройшов 
складну реабілітацію та опанував 
протези. 

У виробах має 
відчуватися душа

Ідея створювати аксесуари 
власноруч із металу та дерева 
виникла в Олександра Безверх-
нього випадково, коли він пере-
бував у лікарні. З його слів, тоді 
роздумував над тим, як віддячи-
ти волонтерам, які підтримували 
та допомагали йому відновитися 
після поранення.

– Багато шукав в інтернеті, але 
все таке однотипне, нецікаве, а 
мені хотілося чогось унікаль-
ного. Тоді подумав, що можна 
щось створити власноруч. Тим 
паче, що я люблю працювати 
з металом, подобається мені 
створювати гарні речі, – каже 
Олександр Безверхній. – Тоді 
поїхали в будівельні магазини, 
купили необхідні матеріали, які 

сподобалися за якістю, і я по-
чав пробувати. Звичайно, не все 
виходить з першого разу, є ще 
над чим попрацювати, але коли 
бачиш уже готовий виріб, то ро-
зумієш – усе під силу.​

Виготовлення декору з металу 
та дерева потребує чимало про-
стору, адже сам процес доволі 
складний і брудний, тому пра-
цювати над такими виробами у 
квартирі практично неможливо. 
Та ідею Олександра підтримали 
тернопільські товариші, які за-
ймаються виготовленням мета-
локонструкцій. Вони запросили 
його до своєї майстерні та надали 
місце для роботи.

– Для виготовлення кожного 
виробу потрібні зварювальний 
апарат, болгарка, шуруповерт. 
Також розхідні матеріали, на-
приклад, диски та електроди, і, 
звичайно, твої знання. Мені дуже 
пощастило, що знайомі хлопці, 
з якими я працював, підтримали 
мою ідею, допомагають реалізу-
вати це все, бо самостійно було 
б значно важче. Також родина 
мотивує і підтримує рухатися 
вперед, – говорить пан Олек-
сандр.​

За основу своїх виробів він 
обирає метал та дерево. Каже: 
звертає увагу на те, щоб матеріал 
був якісний, а вже далі справа 
техніки – головне правильно 
виконати всі процеси.

– Процес складається з кількох 
етапів. Визначаюся з розміром 
виробу, створюю ескіз через 

«ХОЧУ, ЩОБ У ВИРОБАХ БУЛА ДУША»

Кожен результат мотивує за-
хисника рухатися далі. Він на 
власному прикладі доводить, 
що життя після фронту іс-
нує, і те, яким воно буде, ба-
гато в чому залежить від самої  
людини.

– У мене є і крісло колісне, і 
звичайні протези, і протези-ста-
біси. Звичайно, мені важко ви-
конувати всю роботу на проте-
зах-стабісах, але сидіти вдома і 
дивитися на світ через вікно – не 
варіант. Це ж ніякого спілку-
вання, ніякого розвитку. Я хочу 
розвиватися, заробляти кошти, 
підтримувати свою родину. Та 
й без спілкування наживо мені 
важко. З хлопцями в майстерні 
ми можемо пожартувати, пора-
дити щось один одному, обгово-
рити спільні теми, – каже пан 
Олександр.

Свої вироби Олександр Безверх-
ній ще не продавав, однак ними 
вже цікавляться знайомі, друзі, 
побратими. Чоловік планує ство-
рити сторінку в Instagram, офіцій-
но зареєструвати власну справу та 
поступово виходити на ринок зі 
своїми авторськими роботами. 
Каже: хоче не просто заробляти, 
а створювати речі, у яких відчува-
тиметься характер, історія та сенс.

– Мені хочеться, щоб люди ди-
вилися на виріб і розуміли – він 
зроблений з душею. Не просто як 
декор, а як річ, у яку вкладено 
працю, досвід і частину себе, – 
говорить Олександр.

Історія Олександра Безверх-
нього – ще одне нагадування 
про те, що навіть після най-
важчих випробувань людина 
може знайти сили почати все  
спочатку.

Метал у його 
руках «оживає» і 
перетворюється 
на мистецтво, а 
дерево та фарба 
додають колорит

Бізнес  Захисник Олександр Безверхній 
створює авторський декор і поступово 
розвиває власну справу. За його плечима – 
десятки бойових завдань на фронті, важке 
поранення з ампутацією кінцівок і тривала 
реабілітація. Саме робота в майстерні 
стала для нього способом відновлення, 
повернення до цивільного життя

За місяць Олександр планує виготовляти до 50 виробів з металу або дерева
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За життя захисника боролися медики трьох лікарень,  
чоловік переніс понад 100 операцій

Поки що військовий не має власної майстерні, тож друзі-
підприємці надали йому місце для роботи
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У межах першого етапу Женевських домовленостей в 
Україну повернулися 200 захисників

рення вишиванки – копіткий 
процес. Важливо обирати якісну 
тканину, яка служитиме десят-
ки років, – може бути льон або 
коноплі. Нитки також потрібно 
підбирати відповідно до регіону 
вишивки. Чим більше технік, ко-
льорів і швів, тим більше часу йде 
на підбір матеріалів. Буває й таке: 
берешся до роботи й розумієш, 
що нитки не підходять – відтінок 
чи колір не той. 

Обирай те, що до 
душі…

Кожен регіон України має 
свою унікальну вишивку – з 
неповторними орнаментами, 
техніками та кольоровою гамою, 
які століттями слугували своєрід-
ним «паспортом» і оберегом для 
місцевих жителів. У давні часи, 
у XV–XIX століттях, вишиті со-
рочки допомагали чумакам роз-
пізнавати, хто і з якого регіону 
походить. 

– Зараз відтворюють багато 
стародавніх сорочок, зокрема, 
борщівську, городенківську, за-
ліщицьку, буковинську та інші. 
І кожна з них особлива. Напри-
клад, давню борщівську сороч-
ку вишивали чорною вовною з 
використанням сухозлітки. Там 
потрібно використати п’ять ви-
дів ниток та ще 5–7 різних швів. 
Якщо це заліщицька сорочка 
– для неї характерні перловий 
шов і вишневий колір. Східно-
подільські та вінницькі сорочки 
здебільшого мають мало кольорів 
– чорний або чорний із черво-
ним. Полтавщина – це пастельні 
кольори, може бути вишивка «бі-
лим по білому». Чим західніше 
регіон, тим більше кручених швів 
і менше прозорих, – пояснює 
майстриня.​

Вишивка для Ольги Кундис – 
це про спокій, дисципліну, істо-
рію, культуру та традиції. Вод-
ночас це і мистецтво, адже для 
створення однієї сорочки можуть 
використовувати до 10–15 технік 
та швів, стільки ж кольорів, видів 

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, 
POLINADAINEHA@GMAIL.COM 

Для мільйонів українців виши-
ванка є не просто одягом, а сим-
волом сили, свободи, родинної 
пам’яті та незламності народу. 
Жителька Тернопільщини Ольга 
Кундис розповідає: вишиванка 
кожного регіону індивідуальна, і 
насправді це значно глибше, ніж 
просто вдале поєднання кольорів 
і технік.​

13 років присвятила 
вишивці 

Зі шкільних років Ольга Кун-
дис займається різними видами 
рукоділля – в’язанням, макраме, 
гачкуванням і вишиванням. Свій 
шлях у вишивці вона починала з 
рушників, серветок та подушок.

– Більшість технік і швів я 
опановувала самотужки. Інфор-
мації в інтернеті тоді було мало, 
і єдине, звідки могла черпати 
знання, – друкована література: 
книжки, журнали. Багато гарних 
колекцій є в музеях та галереях, 
але через маломобільність відві-
дати їх і ознайомитися з експо-
натами я не мала й досі не маю 
можливості. Тому моє навчан-
ня, дослідження та відтворення 
старовинних вишитих сорочок 
різних регіонів за автентичними 
зразками відбувається вдома, – 
говорить Ольга Кундис.​

Першу вишивану сорочку жи-
телька Гусятина створила у 2013 
році – хрестиком для доньки до 
школи. Вона була вишита черво-
ними нитками. Саме тоді майс-
триня зацікавилася традиційним 
вишитим одягом, давніми тех-
ніками та швами, яким понад 
100–200 років.

– Так, спочатку вишивала 
хрестиком, бо тоді ще не мала 
уявлення про інші техніки та 
шви. Це був важкий процес, 
адже вишивати одяг і, напри-
клад, серветки – зовсім різні 
речі. Я не розуміла, з якого 
боку підступити, з чого почати 
роботу, як правильно підібрати 
та віддзеркалити орнамент. Але 
поступово-поступово і в мене 
вийшло. Тоді я почала більше 
дізнаватися саме про вишивання 
сорочок, про особливості, – каже 
пані Ольга.

Попри важку хворобу та те, що 
її руки працюють лише на 10%, 
майстриня присвячує вишивці 
по 8–12 годин. Зараз працює 
над створенням власної колек-
ції вишиванок з використанням 
різних технік із різних регіонів. 
Колекція вже налічує 50 соро-
чок, є також і сукні. Свої роботи 
жителька Гусятина не продає – 
дарує рідним, а також мріє, щоб 
колекція передавалася у спадок.

– Наразі працюю над полтав-
ською сорочкою. Схему до неї я 
самостійно відтворювала за світ-
линами, які мені надала власни-
ця приватної колекції. За цією 
схемою вже вишила сорочку, 
зараз вона на стадії завершення 
– залишилося лише змережити, 
– розповідає пані Ольга. – Ство-

ЛЮДИ

З МОЛИТВОЮ У КОЖНОМУ СТІБКУ

ниток і матеріалів, які потрібно 
правильно поєднати. Сам лише 
процес підбору може тривати 
до двох тижнів. А вишивання 
та збирання сорочки – від пів-
тора місяця до року щоденної 
багатогодинної праці.

– Тільки з позитивним настро-
єм і молитвою вишиваю сорочки. 
Мені не йде робота, коли маю 
поганий настрій, хвилювання чи 
переживання, а якщо змушува-
ти себе через силу – це вже не 
те, – говорить Ольга Кундис. – 
Хрестиком зараз не вишиваю, 
адже він нехарактерний для 
традиційної української вишив-
ки. Звісно, додаю багато своїх 
елементів, вношу корективи до 
основного узору – у мене вже є 
власне бачення. Я осучаснюю со-
рочку та її крій. Якщо вишиваю 
сорочку для конкретної людини, 
то обов’язково враховую її ха-
рактер, темперамент, звички та 
зовнішність. Сьогодні вишивка 

стала модною, але водночас це 
знецінює справжню ручну ро-
боту. Машинна вишивка – без 
душі. Для мене вишитий вручну 
одяг – живий.​

Через роки вишиванка стає 
справжнім родинним спадком. 
Водночас мисткиня наголошує: 
якщо у родині збереглися со-
рочки чи сукні з вишивкою від 
предків, їх краще не носити, адже 
тканина з часом втрачає міцність. 
Натомість старовинний орнамент 
можна відтворити на новому по-
лотні.​

Наразі Ольга Кундис попу-
ляризує традиційну регіональ-
ну вишивку в інтернеті та час 
від часу долучається до різних 
заходів. Також вона мріє від-
крити власний артпростір, де 
люди могли б реабілітуватися 
через творчість, створювати 
власні вишиті сорочки та від-
чувати атмосферу підтримки  
й добра.

Колекція Ольги 
Кундис вже 
налічує 50 
сорочок, є також і 
сукні

Традиції  Мисткиня з Гусятина Ольга 
Кундис відроджує техніки вишивки, яким 
уже понад 100 років. У кожен стібок вона 
вкладає любов і молитву. У жінки міопатія 
— захворювання м’язів, вона пересувається 
на візку, а її руки працюють лише на 10%. 
Та попри всі труднощі вона створює власну 
колекцію вишитого одягу, відтворюючи 
автентичні сорочки різних регіонів України

Ольга Кундис разом із родиною у вишитому вбранні, створеному її руками 

Майстриня опановує різні техніки, але зараз не вишиває 
хрестиком, бо він не є характерним для вишивки

Вишиванка від Ольги Кундис, власноруч створена нею та 
подарована синові загиблого Героя Романа Михайлишина
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ВИСТАВИ 

Прем’єра. «Бракований рай» 
(Тернопільський театр  
ім. Т. Г. Шевченка)
31 травня, 18.00
Квитки: 150—300 грн

«Конотопська відьма»
Драмтеатр, 11 червня, 18.00
Квитки: 300—650 грн

«Обіцянки цяцянки»
Драмтеатр, 12 червня, 
Квитки: 250—900 грн

кінотеатр 

Miromax
ТРЦ «Подоляни», 
(вул. Текстильна, 28ч)

ВИСТАВКИ

Український дім

«SВідомі» 
Виставка фотопортретів су-
часних героїв фронту і тилу
Діє до 5 червня

Краєзнавчий музей

«Як умру, то поховайте…» 
Виставка присвячена 165-м 
роковинам перепоховання 
Тараса Шевченка. 

Художній музей

«Малярство» 
В експозиції персональної 
виставки, приуроченої до 
70-річчя Богдана Федоріва (м. 
Тернопіль) представлять понад 
100 творів. Презентація — 26 
травня, 14.00 

КІНО
кінотеатр 

 «Злата»
(вул. І. Франка, 8)
Тел. для довідок 073-73-73-699 
Середа — день глядача.   
Усі квитки по 130 гривень

АФІША

КОНЦЕРТИ

Мюзикл «Панна 
Францішка»
Філармонія, 30 травня, 
18.30
Романтична та трагіч-
на історія галицького 
кохання, в основу якого 
лягла музика Богдана 
Весоловського та інших 
композиторів. 
Квитки: 200—350 грн

Андрій Кравченко
Драмтеатр, 2 червня, 
18.00
У програмі концерту – 
улюблені хіти: «Мадон-
на», «Лебідка», «Золо-
то», «Цариця», «Зорі», 
«Наречена», «Моя єди-
на», «Доле моя», «Час 
рікою пливе» та інші. 
Квитки: 400—900 грн

Віктор Павлік та 
Великий симфонічний 
оркестр
ПК «Березіль»,  
3 червня, 19.00
Легенда української 
естради, артист, який 
подарував кільком поко-
лінням слухачів щирість 
та справжню музику. 
Квитки: 490—1490 грн

Концерт «ПУЛЬС 
української пісні»
Філармонія, 4 червня, 
18.30
Вечір, сповнений емоцій 
й краси українського 
хорового мистецтва. 
У виконанні колективу 
прозвучать пісні відомих 
гуртів та виконавців.
Квитки: 200—350 грн

MONATIK
MURAVA PARK RELAX, 
12 червня, 19.00
Його пісні постійно 
стають хітами, а кліпи 
набирають мільйони 
переглядів у мережі. 
І не дивно – адже у 
треках стільки любові 
та щастя. 
Квитки: 890—2590 грн

Андрій Бєдняков. 
Моновистава номер 2
Філармонія, 13 червня, 
19.00
У новій програмі на вас 
чекають особисті роз-
повіді, влучні жарти та 
проникливі роздуми, які 
неодмінно відгукнуться 
кожному. 
Квитки: 400–1150 грн 

FOOD FEST Тернопіль
ТРЦ «Подоляни»,  
19 червня, 15.00 —  
21 червня, 22.00
На сцені — DZIDZIO, 
TIK, SKYLERR, Нікіта 
Кісельов, Геля Зозуля, 
Лісапетний батальйон 
та інші артисти, які зро-
блять ці вихідні гучними. 
Квитки: 500—800 грн

SadSvit. «Місце сили»
Це історія про міста і 
людей. Про молодість, 
яка триває у кожному 
ритмі і тікає від нас 
щороку. Про ніч, у якій 
легше бути чесним із 
собою. Про пошук і той 
момент, коли раптом 
знаходиш.
Квитки: 1090—5000 грн

Асафатоv 
«Квартирник» /Сергій 
Асафатов у Тернополі
Драмтеатр, 20 червня, 
18.00
Почувши його один раз, 
запам’ятаєш назавжди. 
Унікальний голос, слова 
та музика, що не може 
не знаходити слухача. 
Квитки: 500—1300 грн

Концерт «Stabat Mater»
Філармонія, 21 червня, 
17.00
Карл Дженкінс – один 
із найпопулярніших 
композиторів, а його 
«Stabat Mater» (2008) 
– справжній музичний 
феномен, який пе-
реосмислює сюжет.
Квитки: 200—350 грн

Мандалорець і Грогу
16.30

Пасажир
21.00

Еволюція
11.00, 13.00

Диявол носить Прада-2
19.00

Хрещатик 48/2
15.00

Пасажир
12.05, 16.20, 21.30

Хрещатик 48/2
10.15, 16.55

Мортал Комбат ІІ
12.15

Пограбування: План 
«Лондон»
18.35, 21.05

Майкл
14.30, 20.25

Диявол носить Прада—2
13.00, 18.45

Мандалорець і Грогу, 3Д
10.00, 11.00, 12.40, 13.40, 
15.20, 18.00, 19.00, 20.40

Колючка Голлі

Мандалорець і Грогу
14.45, 17.25, 20.05

Кіллхаус
15.35

Ралі: від Парижу до пірамід
10.30

Вівці-детективи
10.45

Квитки та афіша
 на кожен день.
 Скануй qr-код

27 травня

ЕКСКУРСІЇ

«Таємниці 
Старого Замку»
30 травня, 12.00

«Історія. Звичаї. 
Традиції»
31 травня, 14.00

«Велич 
Тернопільської 
Катедри»
31 травня, 16.15 

 у розкладі можливі зміни
Запис на екскурсію обов’язковий. 
Реєстрація закінчується за день 
до екскурсії, тел. 098 0520 720 або 
вул. Грушевського, 2

ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ 
ОБЛАСНИЙ ТЕАТР  
АКТОРА ТА ЛЯЛЬКИ
(вул. Січових  
Стрільців,15). 

«Ріпка або Казка на городі»
27 травня, 17.00

«Па Че Ма Сл»
31 травня, 10.00, 

«Легкий слон»
31 травня, 12.00, 14.00
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***
Як тут можна щось знайти! — 
сказав злодій і жбурнув в мене 
мою сумочку. 

***
У школі:
— Сьогодні у нас буде кон-
трольна.
— А калькулятором користува-
тися можна?
— Так, можна.
— А транспортиром?
— Транспортиром теж можна. 
Отже, запишіть тему контроль-
ної: Історія Англії, XV століття. 

***
Діалог у РАГСі:
— Чи згодні ви взяти в дружини 
цю жінку?
— Ні.
— А цю? 

***
Коли я роблю порядок вдома, 
кожна річ ніби говорить до 
мене: Не викидай мене, я ще 
тобі у пригоді стану! 

***
Завантажити прання — 5 хв, 
прання — 30 хв, розвантажити 
прання і повісити сушитись — 
20 хв. Зняти прання і донести 
до шафи — 5 днів. 

***
— Ти чого мовчиш?
— Слова підбираю.
— Які?

— Цензурні! 
***

Хлопець в аптеці:
— Мені, будь ласка, один тест 
на вагітність.
— Вам який?
— Негативний, якщо можна. 

***
— Доню, чи готова ти взяти 
в чоловіки Івана, любити, 
берегти, турбуватися про 
нього. І жити з ним у злиднях 
і болячках, у п’янстві і загулах, 
по чужих квартирах і вічних 
кредитах, поки смерть не роз-
лучить вас?
— Ну, мамо!!!

***
Міські хлопці, їдучи потягом, 
дивлячись у вікно:
— Дивись, дивись, свиня па-
сеться!!!
— Де ти бачив свиню з рогами?! 
Це ж кінь!!! 

***
— Докторе, я буду жити чи 
помру?!
— Звичайно!
— Що «звичайно»?!
— Будете жити або помрете! 

***
Іванко стоїть на вулицi, курить. 
Повз нього проходить жiнка i 
запитує:
– Хлопчику, а твiй тато знає, що 
ти куриш?

– Тiточко, а ваш чоловiк знає, 
що ви чiпляєтесь до незнайо-
мих мужчин? 

***
Ромко до мами своєї дівчини:
— Я з вашою донькою буду 
щасливим?
— Ти станеш сильнішим…

***
— Вовчику, згадай найкращий 
рiк свого життя.
– Це коли я вчився у першому 
класi!
– А два найкращих роки?
– Це коли я знову вчився у 
першому класi! 

***
— Ти ж не медик, де ти так до-
бре навчилася уколи робити?
— Знайомий лікар казав, го-
ловне пам'ятати, що дупа — не 
твоя. 

***
— Любий, у мене дві новини. 
Одна хороша, інша погана.
— Давай з хорошої.
— Я більше так не буду. 

***
Чоловік, який вчора загубив 
барсетку, знай: перші сім тостів 
були за тебе!.. Потім ми її також 
загубили.

***
— Давай піцу замовимо?
— Ми ж худаєм, давай за нею 
сходимо?

***
— Іване, за що тебе посадили?
— Уявляєш, з’ясувалося, що 
Америка випускає такі самі 
гроші, як я! 

***
— Тищенко, як ви опинилися в 
Таїланді?
— Був сигнал повітряної триво-
ги, а далі все, як у тумані... 

***
Теща, що приїхала з села, звер-
тається до зятя:
— Що це у вас у каструльці 
було? Насилу відмила!
— У каструльці? Тефлонове 
покриття... 

***
Чоловік продає мисливського 
пса.
— А як він на полюванні? – за-
питує покупець.
— Прекрасно! Я ж його не впер-
ше продаю. 

***
Купила чоловікові сорочку, а 
собі трусики, цінник від труси-
ків причепила на сорочку. Якби 
ви чули, як він кричав, що така 
дорога сорочка... 

***
Покарала сина. Сидить сумний. 
Тато запитує:
— Сувора у тебе мама?
— Тату, то в тебе був вибір. А 
мені така дісталася. 

***
— Тату, вгадай, який потяг 
найбільше спізнюється?
— Який, синку?
— Той, який ти обіцяв мені 
подарувати ще на минулий 
Новий рік. 

***
Настрій сьогодні вранці був 
зателефонувати на роботу 
і сказати, що я не прийду, 
тому що мені вночі снилася 
робота і я на ній уже відпра-
цював! 

***
Серйозні стосунки — це 
коли хлопець починає ви-
ходити з квартири дівчини 
зі сміттям. 

***
— Минулого тижня дав ого-
лошення в газету, що шукаю 
собі жінку. І ось отримав 
цілий мішок листів.
— І що в них?
— В основному одна пропо-
зиція: «Бери мою!» 

***
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СЕРЕДА,

27 ТРАВНЯ

12°Ñ     20°Ñ 16°Ñ     23°Ñ

ЧЕТВЕР, 
28 ТРАВНЯ

7°Ñ     15°Ñ 13°Ñ     19°Ñ

П’ЯТНИЦЯ, 
29 ТРАВНЯ

5°Ñ     15°Ñ 10°Ñ     18°Ñ

СУБОТА, 
30 ТРАВНЯ

8°Ñ     19°Ñ 12°Ñ     22°Ñ

НЕДІЛЯ, 
31 ТРАВНЯ

11°Ñ     22°Ñ 14°Ñ     22°Ñ

ПОНЕДІЛОК, 
1 ЧЕРВНЯ

14°Ñ     20°Ñ 13°Ñ      23°Ñ

ВІВТОРОК, 
2 ЧЕРВНЯ

13°Ñ     24°Ñ 13°Ñ     23°Ñ

Цього тижня іменини 
святкують

27 травня:
Іван, Феодора.

28 травня:
Микита.

29 травня:
Феодосія.

30 травня:
Ісаакій.

31 травня:
Єремія.

1 червня:
Василь, Гавриїл, Давид, 
Павло, Денис, Віра.

2 червня:
Костянтин, Андрій, 
Дмитро, Іван, Петро, 
Уляна, Марина, Марія.
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СИНОПТИКМЕТЕО

АНЕКДОТИ

***
Народна прикмета: якщо 
людина відсутня в інтернеті — 
значить сапає город. 

***
Психологи: ідеально прибра-
ний дім говорить пpo тe, що у 
його господаря є проблеми з 
психікою.
Я: так і знала, що я абсолютно 
здорова.

***
Різниця між котами і собака-
ми полягає в тому, що собаки 
ховаються, коли щось зроблять 
не так.
А кіт цим пишається.

***
Постав по келиху вина в кожній 
кімнаті і вуаля, у тебе вдома 
винний тур. 

***
Не будеш мені писати – дам 
твій номер ромам і скажу, що 
в тебе є пір’я, горіхи і мета-
лобрухт! 

***
Щоб легко підтримати розмову 
про серіал, який ви не диви-
лися, просто скажіть: «перший 
сезон був кращим». 

***
Уже пів року, як записалася в 
спортзал — і ніякого прогресу! 
Завтра сходжу туди особисто, 
дізнаюся, в чому справа. 

***
Прогнози погоди завжди здій-
снюються, тільки місце і дати 
іноді не збігаються. 

***
Вища освіта необхідна! Раптом 
вам пощастить стати сторо-
жем, як ви без освіти будете 
кросворди розгадувати? 

***
Тату, а я знаю дуже смiшний 
анекдот.
Так розкажи.
Не можу, я ще маленький. 

***
Акція в клініці. «Прийди з 
одним діагнозом, отримай 
другий у подарунок!» 

***
— Попелюшко, чому ти пла-
чеш? Що трапилося?
— Я не можу піти сьогодні на 
бал!
— Але чому?
— Та тому, що бал завтра! 

***
— Ти гроші у валюті тримаєш чи 
в гривнях?
— В їжі!  

***

РЕКЛАМА

56
33

58
_9

99

24
RIA плюс,  

27 травня

Погода у Тернополі

facebook.com/
te20minut/

instagram.com 
/20.hvylyn/

t.me/te20minut

30 травня — День працівників 
видавництв, поліграфії 
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КІНОТЕАТР «МИР»

БУЛО:
У кінотеатрі «Мир» показували 
радянські та зарубіжні фільми

СТАЛО:
Тепер на цьому місці церква Святого 
Василія Великого

ШКОЛА №2

БУЛО:
Школу у мікрорайоні здали в 
експлуатацію у 1953 році

СТАЛО:
Навколо будівлі замінили огорожу, 
відремонтували фасад

ЗА РУДКОЮ, 31

БУЛО:
Це одне з найстаріших фото будинку з 
Нового Світу початку 1918 року 

СТАЛО:
Фасад будівлі потребує ремонту. 
Не залишилося шпилю

ВУЛИЦЯ БРОВАРНА

БУЛО:
Перша броварня почала працювати 
ще 1851 року

СТАЛО:
На вулиці тепер є багато 
новобудов та сучасний пивзавод 

З одного ракурсу

Як змінився 
мікрорайон Новий Світ


